


Ch® &

o
1L
_Ol!'
o
Il
)

THO®. SXi=8 (St FE)

20254 98 TWIRIRQ| AL 29

20259 Trend
o AMERE MmEMA &g S5, 0l2t otk

ol
a,012+ BHXL,

o i a1+aw—%0|u. p+qol B2 FEAL. (2 po gt
NZa0l XHei20lC})
3 2( ) tanan = 4'03
—X lima,’tan“(a ., —a 2 |
2 n n+1 n = _—
™ n-oe Sn % N peme
o gtE FotAIR
- = Xim Lelp (=L,
TTP 7.(-).9 I+zt3+ (M+z+m+>+ )
N H
= l+l—+-l-+ -+ |
2 3

S0R  THEEHI HguIgh g

}
| _ To (\‘Gm-l-dﬂ_)'n
wX4m on’ x = "

\]ananu + mn
™n® T




20244 108 BSHo|TA

20254 Trend

T o] Jeme} 84 y=cosz O T} BiLt=

89 x&E T L0 XS A2 +FH D=Lz ZF UEE I,
a

3 )
7
@ 3 @5

{Iﬂ (Gnp1- An)=T

0A%rEL Sandwitch

~

NT< Qn < (n+nw, Qp=nm

v

L 2n
an - COS an ) a’“-.‘ = cos Ql\'l'K

LY

; (
"'—)
n 1 n

;‘QIT’ Z (avn-x) 7\!-52 é, "x((:;m)z

ez

20249 58 uSETOAL 30H

4. #2 {a,}2 362t 00| Ot SHI+0lD, 42 {p,}2 2
Ket4 nofl 045104
a, ( a, <a)
b, = 5
" —;’L ( a,|2 a)
(s %o 42 g O, & 22 {a,}, {b,} 2 X% pIt OIS
TAS AN

@b Ea =4 a0 ( “1<r (o)

n=1

mooq
(h X<l gol 242t El=S st Ateid me

n=1"%n

po| 7, ibn:m E b, —OIE

n=1 n=p+1

bn = = _[am
T S




2024sid: 25

20244 78 ISHDO[TAL 294
3+ 6. FWMED Bk 242t 001 01 £ SHIAE {a,}, {b, 0

5. HWEol 1012 BBk 001 Ot SHI4Z {a, 0l T5t

0,0 42512 Chot04
n=1 n=1 n=1
Z (20a2n+21|a3n71|)20 Ea’nbn = Zan X an)’
n=1 n=1 n=1 n=1
OICH. XTHE0l 00I Ot SHI==Z 1b, 10l HHotH S= > >
{ } 3><Z‘a2n‘:7><z|a3n|
had 3|a,n|+b” B had B n= n=1
00 2 E W, b, X ¥, b2 AS PIHAIL, .
n=1 a, n=1 = b2'n,—1 +b3n+1 _ -
Ol H8tCt. Zb——sg' I, 12052 3t2
n=1 n
@n oAl [47]
[
JAN ; 3
TAN S 3% Z |awml= 7% 2 |0ul
N\ /n n=l L H]]
\/ osn<l 1 ¢n¢o
i A
-r l“’l Oy
3! J;ff =qx—1"rm~w’mg,:r
Z 20020+ 21 ll\sa-tl =0 her
( panens K -Tr | VNS
_ = _ 2 But -»cty
2008 | -arlpdled | IY‘ I-r+r j
I-r? vars °° T S5 oo J 3
.t L3
20 au T
1-r r-rars =0
(r:-_'. L | qu\bn =ZA‘an
2y 3, 7, - : J;-'HI
-ExR
a.bs - O, b,
|'(-5-)- 1+3 -R
3
2

s +
| [
-2 -




Easy 2024SHAS 98 IIATO[TAL 20243HAE 5F TIIAITOITIA

7. % 82 a, b (a>1,b>1)0l 8. +2 {q,}2 SH1220/2, 22 {b,}2 2 Tt nol
. 3"+ad""! a9 CHotoH
Mg M 1 (as )
S OEAY O, a0 A2 DAL, [4F] bn:{ 0 (o >—1)
olgh & m, 2 {b,}2 018 ZAS UFAIRIC

(1¢) nz.' banot = -3

Lo

1+ bat byt -
BT
n

0s--@
Qs

_———-:-l

I-r2 &,

o0
Col I

n=|
Az
1-r?

rk:_




=2t

0
<+

Tl

2024

Easy

SR AIZITH.

Zan : Ebn =14:30|c},

]

- O

o
<F
<0
0l

~




1. [8E] 25

.. 2024'9(202551A) Bt 133E 06 OIZE 30
[E4]

[4.00]
[ei&]
oty = ﬁf&r St y=tanz Q| J2jT7t PH = HO| z ZHI}

10
0,012 of2f 12j0|M 2

y=tanx 5

] |

;(n — ’)IEZ

\

H(n—1)m+a,.

1—\/83—:tanx01|A1 (n—2)m < $<(n—2)ﬂ+%9| ==}

= (n—2)7r+a”0|af A} (C._P, 0< o, < %)

a, =0y =0, ay =0y, a3 =7+, a, =21+,

a, = (n—2)7r+an ('F_P, 0< a, < %)

o8 aq,.,,=h—-Dr+ta,

. s
o, <o, 011, lima,= 5 0e=

n — oo

hm (an+ 1 an>: 0

n — oo

(n—r+a, .,
(n—2)7r+ozn

n— oo

o tana,., —tana,
tan (anJrl an>—

1+an+lan

V41— @
10
V a7L+1an

100

_ 10(ya,— a,)

100+ a’n + 1an
lo(an-‘r 1 CL”)

1+

(100+ \/amqan)(\/an+1 + @)

10(7T+ Q. — an)

(100+ \/an+ 19, )( \/an+1 + @)

an Va’nxtan (a‘nJrl_an)
10(7r+an+1 —an)
a a
100+\/ n+l)\/n+l+1
aTl an a’ﬂ
A
1 .
?X,hm aitanQ (an+1 - an)
1 . 1O<7T + an +1 an)
:—2>< lim
T n— o 1 (I,’ a’n,
(00+\/ L+1)(\/ 1
a’n, a?’l an
ix( 107 )2
2 \0+1)(1+1)
1
= — X257
7
=25
2. [EH] 57
[5H4]
> m+1
9 =
" ngl nn+m+1)
SR
Zi\n nt+tm+1
2 (1 1
_nli ookZl(E k+m+1)
"1 " 1
= hm( —— )
n—»ookglk kz::lk-i-m-i-l
n 1 n+m+11
= hm( —— —
n — k:=1k k’=%:+2k
. m+1 1 n+m-+1 1
=hmi 25— 2 %
n— o\k=1 k=n+1
_m*’rli
=1k
1 3
m=1¥4 @ a =9, :I;lzzi
11 10
1 1
ayy =S Sg_kZIE kZIE—H
35
a; +ay, Zﬁolﬁ p=22, q=35
p+q=>5T7
3. [EH] ©
[aH&]
2
a, & F 38 y= 79} y=cosz Q| mMA| zZXH
2T
0|22 ——=cos(a,,)
am
A7
nxcos’(a, , ,J=nx :
a’n+k)




a; =2m, m>10|M mr <a,, < (m+1)rojga2
(n+k+1) <nxcos(a,.)< (n+k)2 e SH4Y (o, )0 BYIZ rof2t Bt
1 a, =10|82 q, =r""" (T, n2 AfeIH)
lim Z = lim 2 N
no =1 "_'mkl(l_Fﬁ) " 4 Y a0 $502
n n=1
[ 4 ]1 —1<r<0Es0<r<l1
L 1+l Y (20a,, +21]ay, | )= 00ilA
ol -
0<r<10|H
lim < { 4n 4n } -
ne oo (A k+12  (n+k)? Y (20a,, +21]ay, ,|)> 00|22
n=1
- l'm{ o 2}=00|E§ ZOfZl 272 USAP|A| op=Ct,
n-owl(2n+1)?  (n+1)
282 —1<r<0
. T 4n
lim = a, 12 ZH|7t 1’0l EH|4H0|D
i 3 ) 89 2 ool
soto] Isto] che Bl A20| olstol {las,—[}& 3Pt —rel SHiegolt
n 0<r*<1 —1<—r <0022
lim nxcos’(a 2 )
B oo];1{ ( n+k>} [=EESEN EaQn E |a3n 1|L A3}
4 E8) 138 ;(20%"”1'&3"‘1‘)
|ak|>a, |ak+1‘<aﬂ¥§ [, 207 n 21|a2‘ 20r 21x(—7)
) 5 5 5 5 -7 1—(=) 1-7 144
(e ) T T (g Qpyos
a ay as @ 20(1—r+r?)—21(1—1)=0
G (ay)” B (ay)” B (ay)” B (ap)” L1 1 20 +r—1=0
bn 5 bl 5 ) 5 M) bl 5 bl ) P R (574_ 1)(4T+ 1): O
o s (a)2 —1<r<00|22 r= -1
Z]lb—SI U0l EATt EEE T M, — =5 0| 1
XOIX|22 k=p :(_l)”‘l
N _ n 4
SHIxE q,9 R &0| q, SH7t rL W, a, =ar" !
I 3|an\+bnol Azisioz
i 352
Zan :4% [[H, T:4, CL:4—47“ =T n=1 an N
"l Bl th,
- - r’ 1 1 m -=
E b, = Z a, = a =—, a?=—"00—r)=40—7)? n - oo "
n=p+1 n=p+1 1 r 64 64 _
Stiad {b,}o| 2|2 sat 5t
~ 956 b,
296 L =p, x(—4s)" 'o|22
Mo, — B2
b, =— Y, —|—|=51,
n=1 nzla r . 3|an|+bn
lim———
E(l_i) n — o n
a 7P —1 . _ 1\n—1 o n—1
=51, —><(1—256)=—51(r ) 5x5r=a(r—1) Tim {8 (1) by X (—4s)
1—— . _ _
T = lim [(—1)” 1{3+b1><(4s)" 1}]
= —_ O 0 — — — 2 — noe
a=4—4r0|B2 4(1—7)r—1)=25r, 4" +17r+4=0 1 (1) —1<ds <19l Z2
1 1\ . .
(4r+1)(r+4)=00{A r=- a=4—4r=5, a, = (_Z) lim (4s)"~' = 00|22
1 p 1 : n—1 —
0= 1:(__) . lim {30, > (4s)" " 1}=3
16 4 256 n
5 oo o Sla e,
v 32(ay +p)= 32| o+ 4= 104128 =138 J3e2 lim —— 0] ZFict
(ii) 4s < —1 L= 4s > 101 A
lim {340, x (4s)" "'} wikstoz
5. [¥g] 12




. S‘an|—|—bn }
lim 0| PASICE
(iii) 4s = — 121 AL
. B‘an|+bn
lim
= lim {3x(=1)"""+b,}
lim {3x(=1)""'}e gasioz
. 3|a,|+0, )
lim 0| PASICE
n— o n
lim {3x (1) 'fe wstoz
. B‘an|+bn .
lim 0| 2hAkSiCt
(iv) 4s =121 Z=
. 3‘an|+b”
lim ———
= lim {(=1)""" < (3+b,)}
b, = —3 o
2E AP noj| CH5HO]
|an‘+bn
’ =0o0|22
a’fl
. S‘an|+bn i 3|an|+bn
lim 0, =0
n— o a’n, n=1 an
(i)~ (iv)oll 2JstH
1
bl = _3, S—Z
1 n—1
bn _(_3)><(Z)
Ebn = =3 = —4
n=1 1_1
4

n=1

A= b, 3YE
n=1 n=1
25tz
—1<r <1, -1<r, <1
o0 al 1) bl
D=1, Ub=
n=1 " 1_T1 n=1 " 1_T2

o) +2 {a,h,} & VAol b,

—1<rr,<loloz

— aby
b J—
nz:)lan n 1— Ty
% diab,= Y a, 330,94
a,by _ » b,

, ZH|7} Ty ol Su|4dol

T+
T +9 {|a2n|}%
29 {|ag, |} AmBol |ar?], B8t |rPl ol
0< r?<1,0< |rP|<lomz

E |a’2n|_

n=1

=2rry

Aol |ayr| .

2
‘a1r1| - |a1r1 |

2 |a3n|

n=1

7>< E |a3n| 01

n=1

_ 3
|7”1 |

Eq—Eq-/\i 3>< Z ‘a2n

n=1

7|a17"1 |
1_|T13|
(i) >0 of
7
5T o

1—m

3|a17‘1| B
=

1—m

1—m

3—3r =T, —Tr°,

(2r, +3)(2r, —1)(r, —1)=0
1

7"125

1 1
= QoA 5t =2><§><7’2 0|OZ o]Z TtEA]F]

ERSHA] =t

(i) rp <0 of
3~

I

r|r

Ty

O A

1—7“12

3+3r,°

(2r, —3)(2r, +1)(r, +1)=0
1

7’1: _5

_ 3
Try 77,

1 1 1
% QollAM ( )+T2_2><( 2)7~2o]5§ n=7

(1), (i) ofstoq
- b2n—1+b3n+1
712::1 bn

1
1
_ Lo
R
4 16
4,1
3 60
27
20
27
S — — 0o|O
met S= o5 0les
27
— X — =
1205=120 20 162




I 3n+1“+ —=qolx  a>3
a9
,}1}2 a4 EOﬂk]
(1)a>by
b\»
. an n+1 . 1+b(g 1
h n+1 bn _hm b n _E
n— o A n-— oo a+ _)
a
Ly Loz spe wmst o
(i) a=b% o
h an+bn+l _
" a77+1+bn
9
1=—0q a=9,b=9
(i) a <b % f
a\
. oad"+u ! . (3) o
ththib o =}
n— o @ n—vooa(z) +1

bzgoﬂ/\i ab=90|1 a>30]|B2 a<bi 710 B&olc}

OJAfo|A] a=9, b=90o]u=z
atb=9+9=18

8. 24
[EAYE] 22¢ BEAE 349 F& 7T 5 AxTt
—H]T {Cl }94 O]H 8 a’n :al,,ﬁ_l

(1) r>19 4%

0,0 Hgzko] Fglo] AR DR Fojal £

o
0,91 o] YR %S FIAEL ol NS WEAL 4 o}
(i) r=—121 %2
angl ?:V]:O] a;, —a, a, —a, a, O] {%QEE‘ ZFO-]H 27

UEAZ 4 Qi
(v) T<—191 A&
a,®] AGizro] dtglo] Ax|og Fojxl &7

0|

(v) r=021 %49

0,9 zlol AMTL AL L& 0o]ne Fojgl AL WEA

A A
T ®

Oty —1<r<0 = 0<r<lo|t}
J9g by=—10]22 q, < — 10|},

, a1r2 < —1lojch

A

39 0<? <lojlog
<

1 <1

mebd b, = —1o]c},

FESt a, < —10]22 0<r<1o|H q,° RE gL 24pojng
Folxl 2718 WEAIZ & ok gty —1 <r <00,

® o =ars-12 1

ola} stat. olm Zojxl AL WHAZ|Z] AL a # Oolct.

1
r>——>00]|80 g @olt}
a,

tety q,

b, =a, =ayr

=aqr>—10|8g

@ b, =—10]B2 qq4 =a17“2 <—-1
P < —1d o
ay =a1r3=a1r2 Xr2 —r>(0 o]Bg wzHo|ct

4 q, >—1o0]82

@ a=q

b, =a, =a;r’

@ ay=a;r' < —19 © by =—1 Qf
b, +by+b,=—3
olmz = (Zholl oJsto] R0l
b, = aj =a1r4

® ag =a4r20]1 a, >—1lojo=g

ze oz et

p =07, by =ag, by =ay, - 0|BE
) - -1 (=1, n=3)

no alr"_l (n=2, n> 4)
olcy.
221 (ZhollA

Z by, 1= <_

1—72
a17,4:7n2_1 ...... Q)

22 (WelA

[oe]

Yib, =ar+artar’+ = ;=38
n=1 I—=r

a17‘=8—87’2=8<1—7’2) """ ©
9, O

4
a,r=—8a,r" o8z

1 n—1
LEIBY anz—12(—§) ooz

f] la,|= f] —12(—%)”_1

n=1 n=1

=24




Z4 OholiM 2 {a,}2 SH7t rol SHIxZ0|1, & {b,}

ro

247t 1 — 191 SH|$Ho|ct

27 (LhollM SHIZZ Y a2 43502

n=1

—1<r—1<10jq 0<s* <20|2
—V2<r<0 EE 0<r< V2 e ©
Q, OF A0 2E=EAP|= ol fel Hele=
—1<r<0 E=0<r<l1

T SHIg4o| B2 Pl

30, 14b,
=S @ =b,# 00192 S 0,2 Likn
-
3 14
1—r 2—r2

3(2—1?)=14(1—7)
3’ —14r+8=0
(B3r—2)(r—4)=0

o —1<r<0 E=0<r<10|22 r=

2
Z, 2% {a,}2 347t 3 o SHi#E0l, +2 {b,}2 SHI7t

a’n:a’l>< n
5 n—1

& b1>< _5) (_5)n1
", 2 n—1 6

a1>< §
M
=) b e n—1
Z_”:E(_E) = 1 :£o|2§
“a Z\6 ( 5) 11

n n 1_ _

6

6
=_ 0|7
T

- 10 -



mll millm
THO. 2i=9| =gt
POPSSHAE B8 BJIRIDO|TIAL
1. %4 tol tiatod =4
y:e'Q—l (x> 0)
0l & XM y=t y="5t D= M2 22 A, Bet 512, &
BolA 2201 L2l £49 22 Cet 5HR A2t ABCOl 0|2
_ S@)
S(t)et & o, lim A7
() t~0+tv€
5 5
®ZW5_1) @5(\/5—1>
5(v5—1 @ g(\/ﬁﬂ)
5
® 5(¢5+1)
YA
y=e" —1
B
y=>5t
A
y=t
i .
0 C T
ez2—1:5t
R gz =i+
1;2
y=e" —1/g(st,5t)
Y=s5¢
(€.+)
A
=t
1 N
0 C =
S(t)=3 X (-1t X Bt

20244 78 wSEHOAL

oo B P(t e —1) (t>0)0 CH5HO]
Qo] & QO zMEE f(t)et & o,

2. 2d y=e*"—1

o 227(C 2IF0ICH)
t-o0+ t
" y:(lr__l
P
@) Q L
3
D1 @ 5 @ 2
5
@ B ® 3
2
y y=e® —1
P(t,2t)
N /
—2"&
toan.=2 Q =z

oa= EX%-I-_:-p(‘E)

- 11



2025shir: Afzishl e024stdr: 68 HIRIZo| 1AL
3. 0<t<mol At Uotod & AL, 0)2 LD y=0l 4, a2 t(0<t<m0l ot 26 y=sinz 919 =
Halist M| & =24 y:sinf yztan£9} Ot S 22+ P(t’ Sint)OHA-IBI 40 8 PE AU 212010 —12 AHE0|
oo M T M 2y 2 — — O= /T ) tane
_ e OlF= o229 AJIE At & [, o 27 [3F
B, Cet a1, & BE XU x50 Zas 260 82 OCe | o= | P H tliri (7r—t)2 | [38]
otLk= &S Det otk &2 OABO S012 f(t), A2 ® i ® i % l
_ ) g(t) 16 8 4
ACD2 H0IE g(t)2t & m, lim -2 3t2? (2 Ot
t~o+ {f()} @ L ® 1
2AE0IC) 2
1 1 3
Uy ey o5
1 5
i) 3
y—tanE
y 2
G
‘l:M%-sTn; >
(,) _ cost-t-n)
D . y:sing tand= 1+ costX 1
- cost +!
1-cost
1+cost
® , D fim_—_=2
0 Ay tow- (r-+)*
*F(t):'zxtxé w-t=x
Aim 1 t-esx
x40 2 _x* 2
(4 £ £
6'2=%:t
v (3 B
- 8
y=LB, t
A J) = 7 x T %3
® Lm I
taor F T2
[}
= §ins ( "‘“‘5)5&)1 +2
. 2 C')SE = 7
2 I

- 12 -



2O2ASHIT ArstD 202IHE 4% WSATO[IAL

5. 0<t< o a4 tol UE0l Bet y=sinz %I 6. 12n 2ol 3¢ y=osinz A 2 P( tsing)
(0<t<mE S22 51 y=0 Fstc /0| 42 OPgY o
¥ (t, sin2t)8 P2t 6% &% 02 Z4°22 50 & PS X )
Lhs R0 26 y=sin2c% s & 3 POt oW B2 Qat e B8 Qat i B Q9 «BEE [l O, lim~5
6|’l, O| %0| .I_:—T\c‘j} D|_|'L|'E § % $},|’Ej|‘ %t_J'\_C&l g% REP 6} o| a}\.or) (EI' OE %J\go'u_) [37&]
X 2d y=sin2z% £ &2 PR, QRZ S2AMe 229 ¥ y
. t
018 St)at g o, lim S(Q)ZkOID. Kol 3tg FeAIR
t-0+ T
[4&] ;
y=axsinx
Y
(t.2t) P/,
¥ y =sin 2z :(t’t)
T
o ol r~—==7 \
1 V2 1
v v v3
Q @ g ® 1

S =+ XVEE X2t X2 : :

Fry:t = Ve -t : tyEar
' (VEer-1) = P x tVErr

Py VBrr-1 I
Y * o — I
1 e t

- 138 -



= ]
20241 $552 Lv2 %1 K e024d ssad
N, l\ﬂ
7. TR 20l 24 t01 OIS0 Ba y=c' — 10| £ =4 %%m DA o0l #a f(z)) 22 44 20 Of
y=t, y=>5t% BHi= B2 22t A, B2t 610, & BUIM =00 ] ()< ™ 02 Og xAS BEA
ot o s Cot ot otet ACHS! Guis S()e o 1 01 05 fla)< - 012 O A2ICH
. S(t)
lim —=2 &2 F35AI2.
Sor 2 “h hmMZG
-1 rx—1
Y 1/ 7(,.’_1 ( )
. 1—cos
[ y=st (th tim =2y
B 20 e’ —1
lim f(smx)f(cosx) o 2te? [4E]
=0 X
/ ® —16 @ —12 ® =9
Z_x «

10 ¢ =

(W gim Fe

231 X-I

W fim zte
x>0 4

=
| - (D Zg
ATm $(svixy  Pleosx) :
—_—rtx
x50 x x2

F (cos=y Cosxc=

¢osx ~ | x*
©e (aF)

- 14 -



TH@. O0IZ

2025sids: 98 TWoIRIDo| AL 274

20243 78 uSEROAL 283

9. 5 &% a(a>0), b0l alel & &2 f(z), glz)2
P10l Bt £ B
o, tanbol 227

f(z)=asinz—cosz, g(z)=e*
f(z), g(z)ot e =S ot=AZ

cigjazp [T T PR A
(Lh el 5 3 O A B Al
{ﬂwd@F=ﬂﬂw9LE%6MJ§%-gm&
5 7
@5 @ 3 @5
9
@ 4 @5
@ (F)

Faar=o, tank=g, ™oy, ke

(K

@ $x)36)+ #03x) - 280 =0
P (9'e<2)

Ix) (e + 280) =0

=0 acosx +§Tx + 2a8Tx ~ 2¢0sx = 0

x=K
&-24(1+2a)tanxz0
(
tanx= 2% _ "w
t2a " T
2
tanb = tanak = 2_
1-a%

asink—cosk =0

fk)=9(k)=0
=TS

9+ £(29)=0

I(F+2F)=0

@ o

' 1 o~
@ 'P’(Z) +z COSI'p (;—SMX) = (08X

A MO MEUA DIRINSE &4 f(z) I 2 A%
1 . :
fl)+f 3 sinz|=sinz
DEEAIZ O, f () 2 227
5 2 1
G ) S
1 1
3 ¥

+ '{‘\(0) =0, -P(o)=

X=0, $0y+ = # 0y =1

A=, £'(m - 180y = <

- 15 -



1. 8l ©
any  2024H025%d%) Wie 133S 068 02 26
= [3.00%]
(4]
a4
2
Y= e‘L -1 e @

o 2 y=t2fe| WH AQ| XHH=

t=e" —1, em2=1+t,
A(VIn(1+4), t)

I @I YN y=>5tele] DY Bol ZHEE
2

z = vIn(1+5t)

z=+In(1+t)

St=e¢" —1, " =145t
» B(vIn(1+5t), 5t)
2ts ABC2| §ol7t S(t)ol22 & AojM 24 BCof Uzl
Ha} 5t

>

2!
M

—

4 o

O| HtS
—l =2=

_ %x5t><(\/ln(1+5t)— Vin(T+1))

22 \/ln(lt—i—St) _\/ln(lt—l-t))
S(t)

t
lim —=
t— 0+ t\/g

— lim 2
to0+ 2

St 5

\/ln(1t+5t) B \/ln(lt—l—t) )

Aztsio|l 22 HQOAM ME OPO| L{2l

et —1

= Al

2t
—1
0|1 ¥ QF ALt FMe

2t 2 2t 2
-1 1 —1
Lt 1, )
2t t 22
O {1 1 e¥—1 2t—1} 1 1
L= —+—X X =—+—xX2xX2
tlirori t tlir.ﬂ 23 t t 23
3. [8El @
4. ®

T dE7t

y=sinzoA y =cosx o]z

A y=sinz Yo A P(t, sint)o]qo] FAlo] 7]187]=
cost o]t}

webA A Poldel AMdat A P& Ay 71&717F —1
0|2t ozl 277} fojoz

rO
Ja
X
]

cost—(—1) cost+1
tanf= =| ——-
1+costx(—1) 1—cost
a9 0<t<molnz
1
tan@:M
1—cost
Ry
lim tan@
tom— (W—t)Q
cost+1
. 1—cost
=lim ——-
tom— (7r—t)
~ lim cost+1
- r— (r—t)*(1—cost)
oje g
m—t=zc} 5tH t-7—4d ©f x—- 0+ o]
cost = cos(mr—x) = —cosx
olg g
. tanéf
lim ——
t—m— (7'['*75)
~ lim cost+1
t—n— (m—1)*(1—cost)
1—coszx

= lim ———
e=0+ 22 (1+cosz)
. 1—cos’z
=lm——-
e-0+ 2 (14 cosx)
. sin’x
v-0+ z°(1+cosx)

. sinz \? 1
= lim X 5
=0+ \ T (1+cosz)
1

2

=12x

1
4

- 16 —

[EAYE] F A4Mo] o]F& dqFe] A& o3t 9 FIHPE 78



Y im sint)2 1
5 o —o+\ V1+sin?t (v/1+sin?t+1)
y= T
STV S

Vix(Vitl) 2

T
@) R z
7. . 10
A AO|M 20| Yl Mol g2 Het e
% " —1=to|M z=In(1+t)o|22

H(n(1+t), 0)

A y=sin2et YHA sl ool TN & A PR, & e —1=5t00M z=In(l+5¢)0|22

ORZ E2iql B2 Yok, AN} £ A8 QT, 0Tz C(In(1+5t), 0)

Sl 2Ro] Yoo 7). matd Pahe Holt Azt QRTe | Az ACBQ Hole

Folet e l— —

_ . S(t)==BC xHC
TR =20P =2 V/* +sin2¢ 2
A Pol zt®7} (¢, sin2t)o]lmz2 Q(—t, —sin2t)

— L5t {In (1 +5t) —In(1+1))
mepy A TR RO i 47 QRTO| ol :

sin 2to|c}. = %t{ln(l +5¢t)—In(1+¢)}

St)= %Xsin 2t X 24/t* 4+ sin?2t = sin 2t V/#* + sin®2¢ A

. . )

.St : 2t V1> +sin?2t

lim —(2) = lim 22 5 St }Hﬂ 12

t-0+ t t— 0+ t ’

. — 5.  In(1+5t)—In(1+¢)
. (sin2t sin 2t =—lim

:2 11m 1_"4 2t—>0+ t

o\ 2t 2t in( ) n(i4e)

5 ;. n(l+5t nl+t¢
=2x1x V1+4x12 :E}E{H{ t ¢ }
=25 5 [ @5 o ()
k=245 0lnga MMy Am
K =20
:éx(l x5—1)
2
=10
6. ®
[EAYE] H7Agre F3E o8t EANZ}] 8. @

AP A QoM &0l Yd 49 2 44 27 PPN z- 1Y I (22) - 00|21 2540| ZAIE2
P’, Q'ol2} stw OP'=t¢, 0Q'= f(t) (£2}) — 00|0{of BiC},
OP = V2 +#2sin®t =t \/1+sin’t Z limIn{1+f(z)}=00122 lim f(x)=0

0Q=0P-PQ=t(vi+sin’t—1)

_ ' _ ' o ool O|th
AR OPP 3 4% 0QQ 2 M= deoles (@) (i@ @)

OP’ : 0Q'=0P : 0Q T e I s
t: fit)=tV1+sin’t : t(\/1+sin2t—1)0ﬂ/\1 im 1n{1+f(35)}:10|E lim () s
t(v1+sin’t—1) o1 (@) a1
f0)= o f+1)
1+sin’t r—1=t2t 3¢ lim =6 e &)
li & =0
Lo 22 (LPOIM z— 0 T (£2) - 0|2 I31ZH0| ZAY5I02
L Vs (£2}) - 00[0{o} Bict,
= l1m——— = 3 — =) 1 =
i~0+ ¢24/1+sin’t Z, {clfr()l{l—cosv (@) }=00|22 lgcleVf(x)—l

(v1+sin?t—1)(v/1+sin’t +1)

2
:hm < <7T_ A < 4/ 10 [m] 1 =
t=0+ tQ\/l—i-sith(\/l—i-sith—i-l) 0< fla) 4 oM 0 Vila)< 2 == Eclfr()lf(x) 0
~ lim sin’t O]
t—’0+t2\/1+sin2t(\/1+sin2t+1> liml—cosx/ (z)
=0 e’ —1

- 17 -



{1—005\/—}{1+cos \/f—}
(e —1){1+cos\/—}
—lim 1—cos® \/f(—:z:)

=0 (e‘”—l){l—l—cos \/f(—x)}
=lim sin’ v/f(z)

=0 (el‘—l){l—l—cos \/J@}

. sinVf(z x
:EIEEI féj)ﬁ . e’ —1
sin® Vf(z)

fl@)
fa) _

LW
:r{l +cos v/ flx) }

=1, lim{1 4 cos Vf(z) }=2

-0

lim

-0

. o
=1, lim—;
-0 € —

o|l2Z lim

-0

2 ©
lim f(sinz) f(cosx)

3

z—-0 X
=lim{f(s.in$) y f((cosz—1)+1) y sinz(cosz—1) }
o0 | SInx cosr—1 73
@, OYA lim f((cosx_1)+1)=6, 1imM:2o|j
z—0 x—1 z—0 SINX

sinz (cosz—1) sinz(cosz—1)(cosz+1)

lim =]im

=0 .1‘3 =0 $3(COSJZ’+1)
. 3 o
N smx «lim 1
z—0 IBS z—0 cosz+1
1
=13 x|—=
-2
__1
2
oe=z
. f(sinz) f(cosx)
lim S
z—=0 X
i f(s'inx) <lim fl(cosz—1)+1) lim sinz (cosz—1)
o0 Sinx Lo cosz—1 20 8
1
=2X6X|——
3]
=6
9. EB) 0
_ b
(1) g(k)=001M 7" =1, k==, f(k)=00IA
aSll’lE—COSEZO

as1n§: 2 9|

(i) f'(x)g(x)+ fx)g" (x)=2f(x)
(acosz +sinz)(e2 P —1)+ 22 (g sinz — cosz ) = 2asinz — 2cosx

(acosz+sinz)(e2 P —1)+2(e* " —1)(asinz— cosz) =0

b b 1
YHZ cos— Z LHFH tan—=— - O
2 2 a

(e2* " —1)(2asinz — 2cosz +acosz + sinz) = 0
2asinz — 2cosz +acosz + sinz = 0 Of| A
(2a+1)sinz+ (a—2)cosz =0, (2—a)cosz = (2a+1)sinz

2—a 2—a
o] 2g a2t & It =
501 | 22 a2t & I, tana a1

tanx =

1= 000N 2=

= 0| 3te E oz EZE
b T
(i) OOM tani——ol‘ji tan|a tanZ:1
tan —l—tanﬁ 2—a —i—l
@ 2 2a+1  a
tan|laa+—|= = =1
2 1—tan tanE 1— 2—a ><l
oty 2a+1 @
2—a | 1_ 2—a  2a—d’+2a+1_ 2d°+a—2+a
2a+1 a(2a+1)' a(2a+1) a(2a+1)
—a*+da+1=2d*+2a—2, 3> —2a—3=0
.1 2
b b a a a 2a
iv) tanb = tan|—+ —|= = =
(iv) tan an(2 2) 1_i R
(12 a2
9 9 2a
3(a*—1)—2a=0, 3(a®—1)=2a, =3
at—1
2
. tanb= 2a =3
a —1
10. [dE] @
[aHAd]

YHS z 0f Lol O|25HH

’ 1 ’ 1 .
f(x)+ 5 08T X f (Eswws): cosx

v 1 L2

FO+ 53 0=1,  fO=-2
r=ng CHYstH

Fm)= 5 0= 1
O

- 18 -



Ch® Oidi 7IXl OIE

[ —1-,] L A=ES
THO. Di=H 220 £542 113
2. 8 flr)=e"—e “(a<0)9 A&4E g(r)at &2}
20254 68 TWIIRITo|TIAL o4
2025 Trend 3
) + 46 +
1. a2 f(x)7t lim g@)s ==
- b 7
o= {2 ez o w=nofe—g)  2r[3)
e (x—a)+4e" (z<a) 2 OEEAP s Al b7t 2SO, Al a9 222
o mf, A4 tofl chs =12 UZAFIE 29| 21474S
2w, 45 10f Cieto] f(r) Ple 20| 24248 ©-mr o-Ymr @I
gt)2t 812t 84 g(t)7F t =120 M0t 2L o, 3 3
g (flat+2)) o o, - 2 1
d 7 2 o) 2k2) (Th a= ARZO|C @ ——1n2 ® ——1In2
g(f(a—l—G))l .(,a Tll’) 3 3
@ 6e @ 9¢* ® 12¢*
@ 8¢ ® 10é°
46‘..!7-, 0\=1n3 /
y:*l
(4n3,12)
‘; "
‘. J
Y=+ (
DY AT A 7 f
L0+ 3 (x)
. m —
ey 1 b B3 (x-2)
, m, D ) +3(b)=0,b=0 (only)
I (far2)) '"*'
Ma
) ....A-,_
7 () @ fim f2+30)  gva
| x>0 L XGED) T g
9" ($eard) =
' (fcatn)) » 2 . , | Floe) =x
HeaT Olg For 5o Fedhe-2
. 2t ~
#'la¥
= 'pz-%‘) 0_1.'./ & ¥-4n2
S (%5

- 19 -



20249 78 nKETOTAL 20244 +s5582Z Lv3

3. mDIEO N4 101D 440 EWots 4FE2 (o)

= SA — |cosma| _ .3 . =
O TH5H0l B2 f(2)2l ABAE g(z)2t ST A2 k (k> 0)0l 4. = 8% /@)  9le) = aa’+ar—2a+ 10f Chiof

tHotod &2 hix)s &4 (fo g)(x)7t/A2177ZE (0, 2)0IM DIEIISEIEE sl Y
= o zlcgte?
g;@ kk (z# k) ) |1| | |
h(z)= B D — @ — ® —=
l (x _ k‘) 20 16 12
3 1 1
00 &% h(z)h US Z2AZ2 BEAJICE = 2 34 @3 ©7
Flx)ol CHatel £/(0)2 2t0l HTY T, kol 2t2 a2t BHAL.
Zh h(0)=1
(LD & hiz)= A o] 2IF0IA ¢0|ct €%o | cosmx|
'\M/\-
k=a2 O, axh(9)xg'(9)2 2t2? A e
1 1 1
Vs 1 © 3%
@ i @ i -F(x) |+8a
21 84 ew
Y
9(0)-K el—>
hiv=1, ——x =1, J0=0, fo=o N
/qlm 3(1)"K _ { . |
- == K)=— VY= —
x> K 1=K 35 (k) K ’J (=3 'F( J(Z) )'Il’ B|-§_—"l"%

Fra=k, (=3 2t
N]OL QIR 123

‘p{'ﬂ —x = % (x-k)(2A-P)

(-]
%1 = K (k-P) , (13 1303 242t +8a 37+

$00) =1=KP =K*-2 Itda < ',_1
For=[€1] gy a<
L @
M @20,
E
DL0 katck

- 20 -



2025siiE Argistn

2022sii: 53 TILRIHOLIAL

5. & f(z)=1In(e" +2)o 2s+=2 g(z)2t A

h(z)= {g(x)}*0ll TI5td h'(In4))
@ 2In2 @ 3ln2
® 5In2 ® 6ln2

A
e

6. t>2e0 A=
r=kOAN 2012 O, A2 ko 22 gt)2t 6t g(t)=

FA0ICH gla)=e?0l A% ol 5t ax{g(a))2=

or
o
Qo

2 M ptqo &2 AR (2, po
L) (48]

O

o0 = tx2x lax-2x =0

i

Ji

Ky

VR
h(geN=+ hery Rolat 4/

Xl
% - hexyzt Setting

- 2]



20244 £552 Lv3 2022sIAE Atdstn

5 _ /
7. 0<t<5°_| A= t0f tistod Eel+2t (0, m)olM Hel= S y=tJ} Btte EO rHEEZ fHet g O, f'(2In5)o

8. @ a4 tol otot B y=In (22" +22+1)(z > 0)3t
J;I
aAI.

27 [3&]
&4 f(z) =2tx—tcosz —5sinz 7t QICH z20| T3S 21M0| 95 13 97
&4 y=f(xr)o J2imo| A wf HHo| +HEE ¢(t)2} 5t © 14 ® T ® 14
_ 5 _ T
a4 g(t)= Faiqzt (075)01|A1 0|27 Hsstct. g(a)ZE"J @ 2 ® %
A4 a0 TSt} axX g ()2 222

7V3 33 53
&

3 3v/3 oH)
0 f ot u

1=£(4)

[ 1] bd

J(fa)=1t

- 22 -



TH®. Ii7HES

[—=1-,]

9.

WSAEDOITIAL
2025 Trend
H(0,1)S NUD IS0t L4000 XA (D =A

20244 108

T

y=e” —1 (a>0)
Ol QICH XA [0l =0 o @& 0|2 249 It L
W, 248 10 28 y=e® —1 (a>0)T MIAZHOA OHI=
Ho| xHEES f(9) 2t SR f(4)—a%' o, +/f %)—pe—i—q
OICH P+ 2 22 FBIAQ. (B, a= A2011 p, g= F20
Ct.)
/N
¢, )
]
-] N
~ 4
Lo,
UF = =
F= 5 = tand

20243 58 wsFTOTA

2025 Trend

20/t 321 842 ABE &sS=6lse 3 5 A
. Bet ot &g Det 62, 842 BCE X

EO=2 ole &2 02t otk ¥ O /9 ® PE . BAP=90

J
J

)

)J+ g==2 81, £ B P, D8 AUt X0 @

& = Pot oty H2 Qet otk 82 AQQ 20|

ol 6,01 THatot f'(6,)=kOICk

Lz APD:%OIB 0<8, < %om.)

o]

b
Y]

t+

£(0)

2 I
Sint — Sind

0}

28T @ =Sint = 2cos0 = cost

' 4 (1-cost0)= ICOS't

@ f)'= 5-4-cos (t+e

.F(e) = +45in (++9) <Jt )

CoS6, ———

- 23 -



2024sidr: 25

2024sta: 98 @oFaIHol AL

1

11, &4 ¢l Oistol FES LD =26 y=—+€'0l Fat
o

= Mo JIBIB f(t)2t AL e E VHEAIIE

A% alll U510 f'(a)2l 227 [3"*]

® ——ef

S

_ge\/e_ ®_56\/g
@ —%e\/g ® —eve

(K, )

—— Jy=eT+et

A\ 4

e+ et )
« - =fw

glts & & Pt ot H2 Qet otk #4248 PCQA H0IE

(-.;

S(8)= ;‘FSTMG

2h= |+ 0~ 20cosg

- 24 -



20243HAE ARZSID

13, 2ol 4t &4 k (k> 0)0l ti5tof 14, 32 fla)=c" +a3t ACL 24 0] BB & (¢, 0)D
2M y=(az+b)e" F0l A& y=tx B (t, £)0IN BE= X (x, f(x) AOIS H2ldb z=s0AM 2AY 0, A2 f(s)o
ots & A a b 2B A2 f(1), g2t SR flk)=—62 %2 ()3 3%, B2 g(t)o AB4E AR B O, h'(1)2
W, g'(k)2l 22?7 [43] A2 DEAIQ. [4F]
® —2 ® —1 ® 0 .
@1 ® 2
flx)=e"+zx
(t)t‘)
- x~k
Y= (ax+b)e 3
(S,'P(s))
1
10 > O Yy T
hn=?
=1 _CS \
) fisy=90)= S+, (e5+1) X - =-
m 1= (at+v)e¥* W
, I(h)) =
@ t=(at+at+b)e®™  Za - , .
# @) =1
h2}9" Che) =
\—>J’(4)

() ~ (= £-1* = get*
) (DR
ft 9 @ .
4+ $§=20.t=4 (6 +)\=+ -8
fity= (4-te*t h

J'(gﬁ: (%Fﬂ

T (2temnesn) =

2

@ 9 (h@)=1t, w3 is)=!

(es +s)

IR+ (%)

@ ‘P(S\—J(;L")— es+s =I
(eS+1)(eS+s)=+-S

S=0,t=2 ]
(e3(es+s)+es+1) 1=

@ (es+1) %

- 25 —



20241 52ty

”
\

<EZ st flz)= e +29} 34 flz)o] st gx)7t QUct
A4 10l Cisto] &4 y=f(x)Q] Jehm 2o A (t, f(t))olAMe
M &4 y=g(x)e Jeim Qo] A (k, g(k))ollAel HMO|

O|2< of2to] F7|7F -7t EE & she A4 kol 22 hlt)at

ks
4
512k 16 < {h'(In8)}* 2| Zte TatAR. [47]

(., fe)

- 9'k)

=(D= tan4w
I+ £')3°Ck)

I+ 4439 (k)= £/4)-9(k)

) L) -1 et
Cﬂ_ eyl et
Plam) = —— - £42
Jw) ® =
e“’““+| =1+
2
J(i) = 11\ ?
h(t)

20244 5582

@® In2 @ In3

@ Inb ® In6
Iy €& L

@ 'F(X)_ | +ex t=o
e* (t-1)=-t

e":-l—:t- y X= ,QY\ (_f'_)

@ f(tn(=)) = 9

o/|0

- 26 —



1. [8E] @
. 2024 H(20258HAE) 7K 13
[EX]
[4.00%]
(o]
ot

[ (z—a—2)%" (x> a)
flw)= {eQa(x a)+4e® (x < a)
o JejE&= Ofefiet T,

33& 06& OIA& 28

&4 flz)= fla)=4e"0|2 B4
220|082

4e* =12

g(t)e J2Hms ¢ = 4eof|A{Rt

. ea:3, a:1n3 ...... @

t< 12 of M y=19 g4 y=e"(z—a)t4e"7t Qs Hol

0|22 @of 25t x=-——+In3

£>129 o M y=10} B4 y=f(z) 7} BHIE Mol 2 FEES

t—12
g(t):{ +ln3@<12) o
h(t) (t>12)
(oJin]
fe)=t e ©
0|22 @9f YHS tof 5t 0|5t
, N i1
S/ (h@)n'(t)=1, h'(t) H00)
©9| YHS tof 25t0f Ol25tH
% (t< 12)
gB=1 4
7o) 1
shm,
fla+2)=0, fla+6)=16e"" "= 48¢°
(oJin]
N (x—1n3—2)(x—1n3)ew($>1n3)
/ (x)_{ 9 (z < In3)
ojez

g (flat+2)=g (0= 5

g'(fla+6))=g'(a+6)
= g'(48¢°)
_ 1 .. 6)__
iy (- h(48e5)=a+6)
B 1
~ f'(6+1n3)
I SRR g
4x6x3xeb T2
g'(flat2)) 1 6
o (flare) 9 12X
=8¢’
2.®
3
lim f(x)+g(x)3 _ dd +3a oM = — b o
v (ac—b)g(x——) 2f”(—
2 2
(2) — 00|22 I8HgL0] 2Ast2= (A — 0 O|0{OF StCt

=e"+e “ oM

=ae™ +ae " =a(e” +e )
o, a<00|2 ZE A4 z0f T3t ™ +e “ >0 0|E2
DE M4 zof tisted f(x) <00|ct,
B fla)e Ae 2174|°| oM

3 f(0)=00/22 =

H? JN

= 2 t
H 2AHEH H1I4M—Ertﬂfﬁ% |Lr1 oM y=g(x)e IM
y=f(z)e 2M y==x0| Cj5to] Cjo|82 M y=g(x)=
XS A|LIHAM H2AHR I H4AHRHOES 2|
i y=x
) T
y=f(x)
b>00|H f(b) <0, g(b) <0022 f(b)+g(b)<00|1,
b< 00| f(b) >0, g(b)>0022 f(b)+g(b)>00|C},
= 08 DJJI?Ih # bo| Zf2 00|ct,
f(0)=00iM g(0)=00|2,
, , 1 1 1
0)=2 0)=— =2y — 5o 022
FO=20 9 O=Fuey~ 7o~ 2 2=
lim f(x)+g(m)3
P z—b)g w——)
2
i @) tel)
z-0 _i
Tg|x 2)

- 27 -



o
rg
10

z0f Ch5to]
T =—f(z)0|1
e ) oA,
(€ —e ) =d’f(x) 0|22

=
—

—azr

~
~ T
8
~—
I

—e”

e
( (JT
2

|-—rolo= 34 y=sl)e 7 |2 ks

A| e,

= 71

o|mf, k# %om =M

(3. —k)g At 2o

o

2
o2z By

ZAfstct. J2fut

=1

gelol|l ofst

= AlA
EI_ EI_I_

of f'(c)=19 c7t o= 3Lt
zof| Chsto] f'(x) <00|22

Fle)=19 ce Zxfsix| orect. o k—iom

3

_31_3 29 2" _ 3
f( 2) 5 oM e e 5
e 2 =t(t>1) o2t 5401,

1 3
75_7—50”*1

—3t—2=0
(2t+1)(t—2)=0

t>1022 t=2

2

Tt e R Ol A ——a—ln2

(0)2 0, f(0)=0

A (Lhofl 2lstof
4 h(z)e = koM ¢i50|22

limh(z)=

h(k?): g(x)_k

rz—k
gk)=k, f(k)=

Q

o

lim

-k

A2t 12

=327 —2(k+t)x+tk+1
=302 K —tk—2=0

ZAfsHe Marste fla)e

= 32 —2(k+t)x—|—tk:+1> 0
20l CH3H O|xpetZdAl

32° —2(k+t)x +tk+1 =09 =
et st
D=4(k+t)*—12(tk+1)< 0

24 z0f CHoto]

Al
=

4
5+—5< 0012

@S ChYSto YRl & -
k> 00|22 Yol ke S5t
=5k +4< 0

(-1 —4)< 0
(k—=1)(E+1)(k—2)(k+2)< 0
k+1>0, k+2> 00|22
(k—1)(k—2)< 0

1< k< 2

f0)=tk+1=k —10/22
k=2 uj, £'(0)2] 3to| Z|cHo|ct,
282 o=20|1 ol ¢=10|22
fla)= 22 =327+ 3z

- 28 -



"MoN— 9,2 — -1
f'@)=3z" ~6x+3=3(z—1) © 44 ol ohste] 5 < gla) < 4 oleie
O 9(0)2 5,92) s S5 AP =t
3 9(0)=—2a+12 ZOIM as - -G
O|Ct, 5 .
— 1< —0lA < — .-
h(g): gé9122 ...... © ( ) 8a+ 9 UM a 16 ©
1
g(9)=p2} s ©, f(p)=90/22 @, OWM a< 1—60|Cf
3 o2 _
Py Ep =9 S, o> 116 o, ¢(1 )—1<%, 9(2)=8a+1>=o0ln &
—3p*+3p—9=0 ()= o3l (L, 2o S&0[@2 AR 2slof
(03 +3)=0 glx)e G877t (1, 2/ofA AH0|22 AtQlZfo] Helof 9
- = 3
= "0 AlA ZAE
_ _ 1 olty p(a)=e ) = g(a) = esim) ojat 501
Oil:o'_ Zo‘|a_|3dh9:— ’ . ’ -

@ | H:=|O|'0:| |0|' () 7 D (x):SIH{ﬂ'g( )}><7'rg (x)>< cos{mg(z)}
T N B Ol A p'(C)Z—wg'( ), '(c): ( )OII'_
f'(g9)  f'3) g (c)>o00|22 o
©of 2I5t0f f'(3)=120122 lim hla)=hle) lim &1

1 T-c— - Toc— Tr—cC
9'(9)= D) =p'(c)=—ng'(c) <0
cos{mg(z)}
CH2bA lim W) =he) _ lim < !
1 1 1 r—c+ €T — roc+ r—c
axh(9)xg (9)=2X —X—=— =q(c)=mg'(c)>0
7712 42 ~
Z &4 hiz)e x=colM D|8IHs312] 94t
_ i 1
Lo o Tehi ot Y4 aol Zsigke —oolnt
1 3
O0<zx< — EE —< x<20|M cosmx 2 O,
2 2 5. (@] ©
%<x< %Oﬂkl cosTr <00|BE=2
e )<< lBET‘EiS x<2) 6. 17
flz)= X 23 2 [2AE] 9 717 F5e FEYNE o83 NEAsE T & dE
—cosTr [ — oo 2 , 21 2tlnxz—2 2
5 T 5 f(x)z tnx_2x: tnxw T
(ecoswx)':ecosm: X(COS’]T{E)/ =— e cosTx Smmv O]_’ ( )‘_ _konkl JEHO]DE
(e—cosmc)'ze—cosmc ><(_ COSﬂ'J}) = e~ O™ Gy 1 f r)= T = = —
E=E 2t Ink—2k* =0
_ 12
— e Cm””s1n7mc(0<ac<%E —E%<x<2) tink =k )
flz)= ojgf A4 ko] S g(¢)2t omz
— COSTTL ~: 1 3 2
me ™ sinmr §<x<5 tlng®t)={g@®)y* 6
1 3 74 g(a) =e’olug
ol &t L == r=— 0|EJ=5tx| otC
8 fl2)e 2= 0= J0M DI2IHSSHA| L, O = a2 Hste
M st4 g(z) =az® +ar—2a+10|M alng(a) ={g(a)}?
¢ (z)=3az"+a0|1 a>00|22 BE A4 20| Cfst0] , ol
g’(m>>oou st gla)e M4 Mo YoM ZIt5ic 2a=¢, Oé—?
EE WIM o' Fa—2=00) g2 =5t 92 g tof tfsto] ula
(:16—1)(1:2+z+2)—001|k| x=1“”O|DE g ,
a2 g)'foﬂ _._}7:||O-Io| St A (17 1)2 Al o] Alof| t=aZ= fUsid
h(x :(f 2t StAt. g/( )
1 +ax L =L=2 '
9% 0 <z <291 RE 4 w0l CHEH0] < gla) <+ ol nglatax o) = 2la)xg'le)
4 ’
W) = flgla)) = e~ st 24 (<a)> 2 xg'(a)
ol gAEol D2 Q5tol g4 hlr)e AT (0, 2)0M g
0|27 3ICt, 3evg(@)=2
&4 gla)= FRZE (0, 2)0M 27H6tE2 0<z <29 RE 2

A
e

=71

- 20 —



4
(a)=—5
g 3¢’
4
e 16 8
>< ! 2:_><_:_
ax g/ @) =5 x 255
Tets] p=9, ¢g=80|B2
pt+q=17
7. &,
f(z) =2tz —tcosx — 5sinz Of| A
f'(z)=2t+tsinz—5cosz @
f/( ()):00|E§ @9_| %H:‘EO-” x:g(t)% EH(P:E%I'?_:'

2t +tsin{g(t)}—5cos{g(t)}=0 -©

gla)=Fo0l22 ©9 Yol t=aF ChYele

. ™
2 + el _
QT ¢ S1n 5¢cos—=0

5 53
247 -

ezt (0 —)o1| 2510}

st4 g(t)7h Fa72 ( %)Oﬂﬁ 0|27tsstE2 ©2 YHS 1o

Cstof D25t
2+sin{g(t)}+t < cos{g(t)}x g () +5sin{g(t)}x g &) =0
¢ Alo| O t =08 CistH
2+ sin{g(a) }+axcos{gla)}x ¢ (o) +5sin{g(a) }x ¢ (o) =0

oty a=+3, gla)

2~|—sin%+ V3 % cos%Xg' (a)+5sin%><g’ (@)=0

s
=—0|22
5

13, 5,
2"‘5+§9(04)+29(a)—0

wh2tA

axg ()= V3 x(——):——

8. @
gl@x)=In (22" +2z+1) (z>0)2} FA
g()= zo Hsto] o=stH
4r+2
222 +1
g(z)9t y=t7} shit= zxtE2 f(t)o]H g¢(f(t)) =to]}.
g(f(2In5)) =2In5=1n25

’

g ()=

~—

f@2In5)=kat x3stH g(k) =1n25
In (2K +2k+1)=1n5, 2K* +2k+1=5
F+k—12=0 (k>0)

k—3
g(f =tZ to] o) mjRstdH ¢ (f(t)- f(t)=1

, 1
J(2in5)= g'(f(2In5))
1
rE)

_18+4+6+1
Y
25

T4

N
rx
1
N
o

7]= tanf

0<f< %)op_%

1N
rx

l

1o

Al ¢ = (tanf)z+1
ZM y=(tan@)z+10] M y=e*
(9) 0|22

~~

tanfx f@)+1=e * —1
92%%‘ W, a+l=e—1, a=e—2
Qo LHZ 00 Chsto] OfZstH

sec’d > f(0)+tand > f'(0)=

f(%) (e—270joz (—)—e—

M2t p=1, ¢g= —20|82 p*+¢* =5

10.
[E4 2l=]
IAO)

Aol stre (g(t), e 9 +e!) 2} siAL.

y=—+c o L= _¢ ooz

(&
f(t): _679(” f’(t):g/(t)e,g(t)
_3
flo= —e Pon gl —5 e 5

o] Ao t=aZ HUstH O, ©oll o5t
3 3 1
gl(a)GQ X(_E): e’ g'(a)= —-3

— 12} BHb= Ao x 2Bt

- 30 -



12. 32

O, A8 ABQ} A& PQ9 wA&E H, CP= z 2kl
Ao 95}
=924+ cos?6

stH OC=1, OP= Solog FARIY
25 =2 +1—2xc0s6
24+ cos?0 (-

(z—cos @)
x = cosf+ x>0)
CP=CQ=x - PCQ=20o]mz A7+3 PCQo Yo

%X (cos@ + \/m)2sin 26

2 sin 20

S(0) =

S(9)

= (c059+ 24+cos29)

2
S'(9)=2(c059+ \/24+cos20)(—sir10—M
V24 +cos?6

sin26

2
X +(cos«9+ 24+c0320> cos 20

. s
. 7><S(4

BN

V2

2

—7x4¢5x(_§¢5)

=32

24+ —
+2

A}

(k>0)°ﬂ tfistod
(z)=(az+b)e" ", ¢lz)=tze} s
e Pt (az+b)e F=(ax+a+b)e”

P
o
T —

3

o
—

t, £*)olq Fetoe
/\i (at+b)e' F =1¢
el =t

é
R
&
_I._
IS

+
=
~—

(t—2)e
=ks of

L f@)
o] Alo ¢
—6=k—k, K¥—
(k—3)(k+2)=0
v k=3
k=33 b=g(t)2 Qo o
{fOt+gt)e? =t
{(t—te 4 gt) e 3 =4
(=) +gt)e' > =4, g(t)=

t)=3%""" =t =

2) k—t
Jote f(k)
6=0

i — 604
k—

st

t3t

B3—t)e’

.3

A (4,0)3 A
(xyf( ))& A
AXe Mg A

fs) o
s—t (5)

fz)) Aol A2zt 2149

ojt}. ojtf z =solB=

=—1, t=s+f(s)xf'(s) -

e’+b=1, b=0

QoM a=0+f(0)xf"(0
Q9] FHg sof tiste 0]
dt

=L ()X ()£ ()< f " (s)

=1

0)=2 ol}
23pe

+(e* +s)e*
ojnZ t=2 s=09 uj d—ifﬁo]q
gt)=rf(s)o & so] disto

g <Xy (s) ooz

ds

+(ef+1)

(o]

42 olatel

9'(2)x6=f"0), g

15. 25
f@)=e"+zolM f'(z)=e"+1> 1022
Qlol & (¢, f(t)olMel Zadnt
3A7|Z 6,0l2t otH

v30| Yo Ygo| 0

s s
:€t+1, Z<91 <§

y=g(x)o| 2= o] A (k, g(k))oIAMe
zto| 37|12 6,2 5%

tand, = f'(t)

g/(k;), 0<6, < %

oWy 0<6, < %< 0, < %OIEE

(z,
e AMat A (2, f(z) oMo 4 y=
K

=P

T o

(¢,0),
f(@)9]

M v50| Yo

- 31



g'(k)=tanf,= tan(91 — %) g W=In(1—t)+(t—1)x 1__—1t_ (lnt—i—t X %)

tanf, —tan— =In(1—t)+1—(nt+1)
_ ' 4 =In(1—¢)—Int
i
Htaneltanz g’ (t)=00|A In(1—t)=Int, t:%
= fanby 1 0<t<1OlM &4 g(t)o E7tet UALE H2 LIEIYY 120}
1+tand, St
_ (et—i-l)—l _ el |
1+ +1) ¢ +2 “ ©) 2 1)
f'(g(k)>g'(k)=10122 7 () n 0 -
/ L _e+2 2 f&) R
k))=—7~x= =—+1
Pl === 1
ojmyf &t ¢t) & t=-0llA TRl SA|0f Z|CHo|22 T4
eg(k)+1:§+1' eg(/ﬁ):§ e g() 2 T
g(t)el z/cizte
_ 2 —_ _ t__
g(k)—lng—lrﬁ lne'=—t+1n2 g(%)z—%ln%——ln—zlrﬂ

2 k=f(—t+In2)0|22 h(t)=f(—t+In2)

h'(t)=f'(—t+1n2)x(—t+1n2)
=—f'(=t-+In2)

h2bA

h'(In8)=—f'(—In8+1n2) :—f/(ln%

~— —

( lnl ) 1 5
I P __|L __ 2
= \e +1 (4+1) 1
o=
5 2
16><{h’(ln8)}2=16><(—z) =25
16. . @
, e’
f@)=In(1+e*)—tz oM f'(z)= —¢
14+¢€*
=001 —C =1
x: pr—
1+e"
e’”ziol_ﬂ_ 0<t<l1l0|B22 z=In
1—t¢ 1—1¢
" e‘\l1+e")—e" xXe” e’
ol £ (x)= ( ) — = — Ol
(1+e‘) (1+e“‘)
_t
oot N\ 1-t
f (ln l—t) (H ; =t(1—1)>0
1—¢
- t t
o2z &4 flz)e z=In oM 323t flln )% Zh=c},
1—1¢ 1—1¢
t
0= fm |
t t
—ln(1+ 1—t)_tln1—t
1 t
=In - tln -

= In(1—t)—t{lnt—In(1—1)}
=(t—1In(1—¢)—tint
Ol A

- 32 -



Ch@ OI=E

202449% 108 wIEHO|IA

2025 Trend

® e

D *
THO®. Z=Eelx Graph (33)
2. g fla)=e*
P0PSEHAE R WYKo TA}
2025 Trend g — f(2)
1. 82 a (a>1)D 22 ¢ (¢>0)00 Wt 28 y=d* 9 ob AL A EEOIA
of ® Alt, d)oiMe BAHZ 1012t 5K & AS AUD =4 | =7
3
~z0l KMO| x5 OHis S o oe B =
o Ol z=1} BH} B, y=1 Bt Cet D 2 e
ST, Dol ol 1= 100K HOIZ T, a2 %22 > ,
AB @ e ® e
D V2 @ Ve ® 2
ovE e Pro - sem
,:G’
c [ o*
,/
(] [u > /
I -
\ I f
F t tan®
AB &
>
.t
AC
=+ t=| ZlcH
Anaxat AB -
|
EXtXO& > «* -lenax@'t
|—7| -24naxt =0

NV

- 33 -



TH®. £&s8is Graph (43)

20258 63 YIIRIDOLIAL

2025 Trend

3. g%

fla)= %m3—x2+ln(1+m2)+a (a= A=)
oS %A b, clfl TS0 B

gle)= {{(?zx—c) (i i bb))

S A Mo MM 0I2IHs6th at+bt+e=p—+qln2¥
M, 30(p+q)2 242 RGHAIR. (&, p, g= 2212011, In2=
22/20ICt)

— 12— 2+ = =
| +X
Er
Ao 2K + x4 2% 243X
| +x*
x* (-D*

b=t , for+fm=2

=1\

2025siir: ARtstin

4, 5 A% q b0 TIEH0 20 ISt HEA 22 +az+b=02 &

Z 5t= 9 3 SHA 2172 (a, A0l
-

&5l DS g2 T2 A2F JILOZ LS AS ¢, o,

L ¢, (N2 T2 BT (L—n)x Y fle,) 2 2t
k=1

-P(x) =Shx o (x*+a=+b)

N
> AP
( er A z 4 7
— AN /
e ~y. 1

- 34 -



20244x 108 uSVDOLIAL

20234x 108 uSETOAL

5. % &% a (a>0), boil 4otol &= f(a)=(aa? +ba)e " 0l 6. = Z% a, b0 G50 &2
O X202 U=AZ [, 60 % (a+Db) 2l 2tS FotAL. fla)=(2+ar+b)e *
/ 0l S XA BHEARIC
Oh {z [ fl@)=f t)xz}={0} & UZAIF[= d% 19 STt
10Ict, h g flo) & 3US Zet
(Lh f(2)=2¢"2 (Lh & |f(@)] 7t z=FkoIM 30§ & 401 2E k9|
el g2 30Ict
f10)=pe Y M, po AS TR, [4F]
F)= (2xta-x-ax-p)e™
i" D>o
oH X, x,
(0)0) %’E:' *M
Y= 1%
P RL]
t=0
(D] f”(o):o

2y £ (21222

'F(I\ = (x*+ qzxt b)e~*
=0

4
oH: x,, 2,

- 35 —



7. ATDAEO H2IF 320 3D AL M MEHA gt 8. %% bl Uate &2 flz)s
0l %201 OIXHEt2 f(z) Ol THGHY Bt g(a) O o) 2 —azx
x p—
g(x)=e"f(z) e’
OICH %4 kOl CH3tol &8 {z | gla)=Fk z= M2} 2 OICH Al ¢Ol CHGHOT xOfl CHEH R A
S 2419 @2 plk)er g O, %o A XA HEHA HO f@)=f' ()@ —t)+ f(t)
g & hk)s U8 ZAS HEARICL o M2 CHE 429 HAE g(t)2t 3tx. ¢(5)+1limg(t)=5Y
t—5
D &4 hk) 7t k=t0o|M 24401 9] Ji4= 10|Ct M, limgt)# limg(t)E 9EA3Is BE A4 k9 29 &2
; . t—k— t—k+
(Lh lim h(k)— lim h(k)=2
k3ot k3o %om. g2l 22 PEAL. (B, po g= MEAQ K20l
g(—6)xg(2) o 22 FEAIR. (2, lim 2% =0) [4E] Ct.) [4%]
-1\
# (0,) /
K7
2%, + %%,
2%, =2 \\
o S
(0)) . 5 \ g
y=f=xye™
Y= (F'(x)-l-{-‘m) e* 'm0

Fxy=0 $uar K

(LE)  ATm h(k) - ATm h(k)=2
K>3e+

k>3

B 24+B

h (k) = b (k=)
2B+ &L’

B'= 0

- 36 —



Pass

9. #HDxE HaIt —20 0/xEe f(r) o
a(a>0), bol a0 B

g(x)—{@ <0)

flx)e* 2+b (zz 0)
0 Ot2 =AHS CHFAIZICH

=
e

Al
=

A
e

202zsidr £5

10.

[43]
@ 6
@9

7h limg(z)=20|2 ¢'(a)=—2 0IC}.

| ()~ g(s)

(Lh s<0s tos < =20k

a—b 2 EEYUS FGHA2. [48]

2t Bt 0 <z <20A &% g(z)It 240t e 22

st f(z)=6m(z—1)*0 tHaty &4 g(z)E
g(x)=3f(x)+4cosf(x)

@7
® 10

j (x) = (2x+4co8x) 0 fex)
|—> % —-4Sinx=0

N

™\ ™\ A\ y=

N/ \ [/ \
NV

N2 B

- 37 -



2022t 98 EIIRDoLIAL

11. oxe2 flo)o st g2 gla)= {f(z)+2}e/" 0

aolM 2[5

b fla)=69! aof chsto] glz)s ==
zkert
(LD glz)e =b, z=b+60|M 2&ZtS ZH=C},

[T\

10 (x) = (-3) = (=b) (X~ (b+6))

1\

20244 £55Z Lv3
o 2t

AV et 4 nn 44 kol Ostol 24

=In(n+x)

1t(7t\ =

AN y=kzo 2les M2 OE F

—Iln(n—z)

Zan—160| HEE Gt 2 kO %9 #M p<k< q¥
n=1
O, 70pgQl 22 FEHAIR.
V= An (n+x) = An (0-%)
10
> On=lb_
!
T
| 2 W
ety = + =2 D F2k— 1
0 nx, n-x, N

N
7

- 38 -



202449 +558Z Lv3

ol OIRtE A flz)0l THBHO &2

glz)e x=00IA 222 ZH=Ct
tof csto] HEAl [g(z)|=tel M2 Cf2 9

lim k()2 lim h()Q
t—-g(k)+ t—g(k)—

2E o4 ko| el B2 30]ct,

Fx)
Y= efw
y |
Y=+£'(x)

£

2ol 45 h(t)at g o,

v

20241 52ty

14, &= flz)=(z+1)% "0 0ot &= g(z)2
x) (x> 0)
fl—x (x <0)

y=g(x)2 DH=I HH y=ke L= MZ
g2 Ho JHxE Ak g o, H& all W50
limh(k)+ limh(k)2 =%t MoITh h(1)+ Mo 2tg 3

k=a— k=a+

SHAI 2. (9, 2 <e<301, limz?e “=00lC}.

- ©

- 39 —



..
Mm o
o | A
CEG) m_m
i
< |z &
| = "
o2 7m
o | o 2
KD N
. y &
= —~ Lu_l_ A_.=
= o DU
. T o|®]
i = NS |
(x\ A.T ™~
SRR L=
= w0 | i
2o = N
~N o r\U o w ] _AA.G
R IR o
Al g = <
= 2 5= 8 |
AT
g 22|22 1B
= = A ow N ™
e EEh c e
Jmow S ki | <F RO OL_M
m o o0 m_.uuo N o
oYy s © [m) = 7 \OM
_ ~N ol ~ &= =
~ =
b
0|
1| S
I [ = "
¢ = o
4 0l ol
A = R0
AR 2 |3
85 g |2
= R o
ol =] i s
o = Ol_ O
_ ll 3 m_u
= ® | E B
<+ i g
<0 > E 3
g —
Y ol - =
5 oY = %
. ! =
= N
- 0l = <
<+ - 3 W
4 _ - ok A
o Bl 2 &
o BEE ]S 5
00 ~=< = i g
0S| S
R = kg _ N
= A_l . ..._| - P
ame| TT if = o0 RO o J
oo ~ T 5
SEE RN
- TA | ~ i
s s R S "3
_ NS i :
RuTe) — —

- 40 -



eo2au 252t | TRY! 20244 s52
17, &% 18, 0< z<2n0iH Hol= &=
flz)= 2 —z+l F@) = V2 cosa x e V25
e’ O QUCH 82 flz)oh A2 kOl O5H0 2RA |flz)|=k2 M
0 QUCH &z tOfl Tt &2 f(|lz|+t)It z=allN 2%S 2 02 #29 H2s gkt g o, & 28 4, B= 4sy
2= QS ML @9 HWEE g(t)et otk FDRES HLIF 10 20t
OIX&t 4 h(x)0l THatel 84 glz)h(z)t A4 HHO ZEHolA A={gk) | ke &}
A= [, h(0)+h(4)2 e FFAIR (u hmx—Zzo) B=lal 8% gk)= k=atii 2az0I0)
- Ve I 10xn(A)+n(B)2l 2t2 AR, [4E]

- 4]



3. [¥HE] 55

202414(2025814%) HotY D3ZE 062 OZE 29

1. 8 @
. 2024\A(20253HHE) TWItl 13ZE 06 O|AE 27
[E4]
[3.00%]
(o]
St y=a"2 20| Oi5t0] O25HH

y=a'lna
A Alt, o)ollre) I:|
AofMe] ZAof 4

|-oI'

B(t+a*Ina, 0)
2 AO|M x 20| LH2I 4Mo| B2 Az} 5t
AC_AO
AB AB

t

a'lna

OO f(t)=

1

— —1CH
2lna

= AL

OflAl STHELS 7HAIL O] lo] 2[SHgto|e=

— N

Jh A4 7o) FBoIN 201D ofEeE

CHCHSO[0{0F BTt

(=36 —a, ¢'0)={

g(x

:l:

fi@)  (@>k
—f/(:c) (z <k

~~

, 1
0|3 f'(z)>00|22 k= —In—

x>—lnﬁ
3 3

3 3
g(@) 7t = koM L0222
fk)= —fk), f(k)=0

T2t axXk=e

EA 4 00a)

fla)= %xg — 2 —Hn(l —i—:rZ)—i-a

x Of TSt 025t

=

2z

’ 2
r)=x"—2x+
/@) 1+a?

_ 9(:2(3[;—1)2
22 +1
ol22 f'(x)=0Of|A

OOlIM RE A4 x0f Tfsto] f'(x)> 00|22

st g(z) 71 RE AL0|M D[27bs5tH 2= bOj|A
— flz—c)7} QHtoF 3tm, O oM DJEHSI 25 0
C}.

—_

‘B)=00M b>0022 b=1 o
—f'1—=c)=00]20 ¢> 00|22
4 glz) = z=bojM H&0|22

fo)= —flb=c),  f1)=

—1+In2+a= —a,

karg'ﬂ

c=1

ol

OO|+—t

et ©, ©, @AM

atb+c=

7 1

1

2

7
o= P=3. 4%~

11
=30X—

30(p+q) G

55

4. [¥E] 15

5. [¥H] 40

(4]

)= {— ax® + (2a—0b) x—i—b}e*”
/(@)= {az® — (da—b)z+2a—2b}e
Z (0, 0)ofl A f(z) o] J=f=of 22 M 2 71877t
f'(0)o] ofd 2 ZAE o 1 "MES 102t SR HA 19|
Hyg (k f(k) 2t 3t k= 0olct,

k ,
M pa

= (— ak?

[s1
[=]

4y
Y40l

(ak+b)e F +©2a—b)k+b)e "

- 42 -



—ake ¥

k= —2+1012, [ (B=ae ", (k)=

b cou,
a
F@)>f'(k) Q1 t7t 2245t
0olct

RY

0 b k

£7(0)=2a—2b01M f"(0)xf"(k)< 00|22 0 < a < k0|
f(@)=09 a7t Z2afstn, a <t <kQl olo| tof CHst0]
fr#)<oolct ojml, a<t, <k, a<t, <kQl T ALt

_._7\H

D f(t)> '), f(t)> f (k) OIEE,
b {a | flo)=f'(t)<z)={0} 0|22 =2 OhE

F )< f"(k)< 00|22 %< 0Q wel oRRPRRIZ 2AH (7HE

DHEAIF|R| RBICY,

Potym wsy
a

2lol & (0, 0) oMol YA

flz) o el
I"ol2t ot 2M

7

y=f(x)

=Y

b 0]
a

t=0Y o, YHA flx)=f"{t)xz oM
a=bh0|B2 a(xZ—%—ac)e*x Zf/(O):c
f'(0)=a0|B22 ax(z+1)e”
aa:{ (z+1)e "—1}20
r=0 %= (z+1)e *—1=00|22

LY flx)=f'(t)xz 2 0&o|Ct,

f7(0)=00|1 00] ofd RE A4 tof cisto] f'(t)< f(0) Olck.
T2t 00] Of 2= A=~ 0] Cisto

{z| flx)=f'(t)<z}z {0} 0|22 ZAH (FHE LHZAZICH

24 (LhoM f(2)= (4a+2b)e” 2 =2¢ 2

1
3

= ar

AlDOS
[=———

2a+b=10|C}, a=bOIBE2 a=b=

2
w2k 60 X (a+b)= 60 < 3= 40

y=f(r) ol Jeimo| i8S cient 2t

6.

91

[EAYE] FERS %%0}04 BrE Tote £AE HETH.
) —x

f'(@)=Qx+a)e *— (> +ar+b

—{$2+ a—2)x+b—a}ef

f(@)=0014 ZE A4 o] tfste] ¢ * > 0022
2+ @—2)z+b—a=0
221 (FhollA ol xRE7EA]

F 422 a, fla <Pt otk

A @0} WA Diolet st
D=(a—2)—4(b—a)=a"+4—4b>0

fle) =00 2 A4 o gjste] e * > 0022
2 +ar+b=0
o] AP Al ©o] T
(i) D,>09l

73%
a5 y=f(z) 9 2=y
= 7. oy

z

2 MR e B AR

O];c} 7(

}oan e G 5
= Ao| gam §)2} atdd %*#y_|f(:c)

Nee (23 1 2o

y=r@|

[ag 11
=a, x=Fo|A FHolL x =1,
LhollA] B& kol 3] g2 o]RRE7gA]
. Bot o]APA ©9 ME g F AT

OJAFY7g A1) i} Al42f A 9]51o]
(a+B)+(H+6)=02—a)+(—a)=3

[Og 2]
5 |f(@)]| & x=poA 3ol z=

ao|Aq ZFaolmg
(LHollA] BE kO] Zto] &2 o]apupg Al
pge gk Atk

OJRPY7gAIS] Fat Al49] HA o o5t
at+f=2—a=3, a=—1

D,=(—1)—4b=0, b:%
ol h= XV\7} OMDE 27E UFAPTIA] Y=

(i) D,<0¢l
T y=flz )4 e nvt &b YhR] gtoog Fha

Q9 Mz O& +

28 7ok gt of

oA i, o]
| o] Jajaol

2 57

Al
=2

Ji
1
o Q,

- 43 -



y=|f(z)[ 2 2ejmo] 7hde (27 3la} 2t lim h(k)= lim h(k)= h(g(a)) oA

k= g(a)- k= gla)+

20t0; =0, =ata;

J2l82 a=0

T4 hk) = k=g(p) oA BH40|nz
lim h(k)— lim h(k)=28%# 0

y=1/@)]

. : o k- g(8)+ k= g(8)—
E B8 x 22 (el gJsted =1, g(B)= 3e
(2 3] g'(0)=0, ¢g'(1)=00]28
g4 |f@)| e x=p014 3tholn z=ao]q Fioloz X7 g' (@)= e {az(z — 1)}
(WollA 2= k9] 39 &2 olAFdA QY M= o8 & AT «a, g(z)=e"{alz® —32+3)}
Bo] &t it g(1)=3e0l22 a=3
ol RpaPg Ao} 2} Fao] BA] oj3to] 5| AKO] A47} 30jB2 FolFl £ WEHA|A| eheth.
atf=2—a=3 a=—1 (i) 34 k)7t k= gla) A ER40]L k= g(B) ollA A&
5 33
D =(—1P24+4—4b>0, b< = °n
L =(=1) - <7 lim h(k)=p,
1 k- g(B8)—
DQZ(—1)2—4b<O, b>Z lim h(k):25+51
k“.’](ﬂ)+
Lcb<Dombe gaomz b= hgB)=F5+5 cln2
4 4 lim h(k)= lim h(k)= h(g(5)) oA
(1), (i), (ii)olN £ BHAZIE 84 a, 0 o] a=—1, o
b=1o|o2 By =2B8+06,=6+5
J3o2 g=0

(.2 -z
fla)=ta “Df o 84 h(k) & k= gla) o4 BA%o|o2
mtetd f(10)=(10° =10+ 1)e ** =91e” ol lim Ak — lim h(k)=—2a% 0
p=091 k= gla)+ k- gla)—
22 Wl 9ste] a=—1, gla)=3e
g'(0)=0, g'(=1)=00]22
g (z)=e{ax(z+1)}
g(x)zew{a(:cQ—z-i-l)}
g(—1)=3e0]BZ g=¢*
g(:r)ze‘”+2(m2—x+1)
ohelA] g(—6)x g(2)= 43¢ * x 3¢’ =129

7.129
[EAYE] W& &85l FE3V]
fle)=az’+bz+c (a, b, c= A2)e} oHH
g (@)=e"{fx)+ f'(z)} = e {az? + 2a+b)z+b+ ¢}

@4 g(e)7t 2L 27 2o 27 (HE WEAYIA] gonz
B4 glo) & 3L 2ok

8. 16
y = g(a) [ZAYE] MBS o8] ¥4g 1AZE AL 1Y 4 Yod =L
. WENTE Y5E T 5 eIk
i i 1’2_0,113 —
— =90 fla)=——= (22 — ax)e
By a B o T ojog
&2 g(z)7F = a oA 2UHG, = g0 223kS Zh=rty stH fx)=0@2r—a)e " +(£L’2—a;p)e_l‘ X (—1)
g (@)= e {alz—a)z—9)} :efx{—x2+(a+2)x—a}
e hk) e k=t(t# gla), t# g(B) oA ——e¢ {2’ —(a+2)z+a}
lim (k)= lim h(k)= h(t) oml, f'(x)=00]4
k- t— k- t+ )
aejoa skA pk) = r—(a+2)r+a=0 - @)
k=t(t# gla) t# g(8) oA QAolck, ol olArggAle] wEMS Dot kel
22 (7holl 9lste] & k)7t k=tolA A& t 9] TipTt D= (a+2) —4da=a’+4>0
10|22 E, 90 N2 T2 & 22
T4 h(k) & k=gla) XN A&0l1L k=g(g) oA BA4 Ft= _ (a+2)x Va4
k= g(a) oA BA&0|1 k= g(B) oAl do|rt. r= S ©
(1) & hk) 78 k= gla) oA A&ol1L k= g(B) oA A& o, 0> 0ojmz
29
lim h(k)=2a+a a+2=V(a+27> Va’ +4
= glo)- 1 Jejne £ o) A3e Zent
Jim k)= ©% £ 22 a, f (0<a<pf)tsta a4 fl)9) 3719 P4g
= ila

higla))=a+a,0]82 UEUs £ o3 2o

- 44 -



T B
[ (@) - 0 + 0 —
f(z) N\ / AN
ojmj,
f0)=0, fla)=0 olx
limf@)=lim—=0
xr— oo Tr— e
ooz g4 y=/f(r)o 1oz} e ceut g
A
Y
y=f(z)
«
: |
0N\__a
7”“’{:1;2 a:+a}—e*x{2x—(a+2)}
{J: — x+2a+2}
o|mj, f”( )=00] *1
xQ—(a+4)x+2a+2=0 ------ ©
o] olxpygAle] TEAS Det sl
D= (a+4)*—4x1x(2a+2)=a>+8>0
J2og &4 flz)7t 938e 2t 29 3o igE 20|k

ghH, WA
fle)=f"(z)(x—t)+ f(t)

of N2 The Aol Tire £ 7
y=f(z), y=f'{t)z—t)+ f(t)
o Jejmo] wAe] Fjsolck ojuf, AM y=f'(t)(z—t)+f(t) =

AN
e

oM y=flz) 99 A (¢, f(t) oA FMolch,
st 3k g(z)7 t=aollA d&olH
g(a)=1img(t) ojloz

t—a
gla)+1img(t) o e Aolofo} i},

t—-a
B
g(5)+ limg(t)= 5 . @)

t—5
olmg Fx g(t)= t=>50A BAZolt & g(t)7 BH%0|
gL o] e s flz) 7 23S 2= 29 oAy HIAS
7r= 0] Zho]
st 31 flaz)7F 23S 2= 29 S molet 51 34 glt) =
t=mollA 23tS 7K okt
E, 33 flz)7F 92ALS 2k 19] 3 nolet sl F4 g(t) =
t=no|A 23t ZHet}
282 @F YRAVIE t9 2 &4 flo)7h 9Rge 7k 29
2 & 2 gl

>
Z, 3 flr)s X=>5014 HIZALS 7ku o|u)
limg(t)=3. g(5)=2
t—5
ojm2 x£71& THEA|FIC
TebA], =571 WA ©29 o] iy stH
52 —(a+4)x5+2a+2=0
—3a+7=0
-1 o
s,
limg(t)# limg(t)
t—ok— t-k+
2 OREA|F|E kO] e f(z) 7 23S ZHe 9 otk Qo
©g tigstu
2 [T T_
x 3—|—2 x+ 3 0
o 13 T _
x 3 T+ 3 0
oata], ohe BE AL ko] gho] 3he b Ao WS
olgste ojoz
p+q=3+13=16
9.4
ob Tim LEFY
z-0— €T
= f(55+1):—2x2+23:
= flz)=—2@—1+2@—1)=—2@x—1)(z—2)
g'(a)= fla)+f'(a)
=—2(a—1)(a—2)—2(2a—3)
=—2a?—a—1)=—2
= a=2
(2)= {—21:-0—2 (z<0)
A —2(z—1)(z—2)e" 2 +b (2 0)
b=g(2)=—2 = a—b=4
10. @
[BAGE] AR EHE olgel F27k HE 2 9 AFE 7T 5
AeTk?
g(x)=3f (z) +4cosf(x) olmz,
g (z)= 3f'( )—4f (x)sinf (z)
f (@) {3—4sinf(z)}
—1271'(35 D{3—4sin(67(z—1)2)}
oltg, ¢g'(z) =004

- 45 -



r=1%%= sin(6r(z—1)?) :%

(1) z=1% ¢,

r=19 o, sin(67(x—1)*) =00]o=

r =1 2204 3—4sin (67 (z—1)*) > 0o},

ol o, x—12 z =19 oI 0| Fo Wstuz,

¢ (x)=12r(z—1){3—4sin (67 (z—1)*) } = 2 =19
ztQo A SoflA Foz Wetth wety &4 g(x) e o =104
a0},

(i) l<z<19 4,

127 (z—1) > 002, &4 f(z) s 3 [1,2]04 004
67 71R Z7VEiT) &, f (@) =t 2 st « 9] o] 1o]4 271A]
ok W), t o ke 0014 67 7HR] Z7Hich

ol fj, g4 y =3—4sint o] 2o jeu} ooz
t=a, 3,79 BN y=3—4sinto] e SojA oz

w3t
Yy
y =3 — 4sint
3 \ _______________________________________________
ol Va /3 77 6 i
m

watd f(z) =a, B, 79 =9 FSoA y=3—4sinf (z)2]
e ZollA o= Wst, o2jgt x = Al & a, 8, v ol tisto
717} shs Exfgich.

metd & g(r) s 1 <z <2004 2471 He 2 9] 7as

3o]jcth.
(m)o<zez<1dy
% y=/(c) o 2ohzE "M 2 =10 tstol Thxolc.

ojmf, g(l—x)=3f(1—x)+4cosf(l—zx)
=3f(1+x)+4cosf(1+z)

=g(1+z)

oloz, gp y=g(x)9 Jgze RN x =10 st fAlo|ct.
wrebA (ii)2 2ol 0 <z < 104 &4 g(2) & F47t He 2 9
= 3ot

(1), (ii), (ii)ollA o= @ 9] 7l 1+3+3 =T7olch

[&ar]

0 <z <2004 &% y=g () TezE o3 2o}

11. 24

[EAE] g9 S, 52 R d59 ahZY AYe o]&sto] Foi
as ﬂé»\]?]‘ g+ 78 & J=k
g@)= {f@}+2)e’ o2z g'(x)= f (@) {fa)+3}e/"

g'(@)=004 f'(2)=0 F= flx)+3=0
f@)7} olatetrolm 274 (7)), (LholA] ol
f'(@=0, fla)=6

fb)+3=0, f(b+6)+3—001010]: st}
olxfet4 flz) o] F|uAIE A4S p2t stH
f)+3=0, f(b+6)+3—0015§
fl@)+3=plz—b)(z—b—06)

2 f@=plo—ba—b-6-3 e o
o, f(a)=00joz LEOXO
b=a—3 ©
Q. OA
fla)=plx—a+3)(z—a—3)—3
ojg g
fla)=—9p—3=60"] p=—1
A flz)=0014
—(z—a+3)x—a—3)—-3=0
(x—a)—6=0, z==+ \/6
wf2hA
(o= B={la+ v6)—(a— v6)}'=24
12. .5
fl@)=In(n+z)—In(n—x)2t 52},
279 Rl 2AY o5t n+x >0, n—a > 00|22
—n<r<n
Z, g4 f(@)o Yojde =277t (—n, n)oICt
) 1 —1 2n
fa)= ntr n—-z n— o2

O|B2 —n<x<nojAl f’(;c)>0

Z

- 46 —



) 2n X (—2x) dnx 1 2
f (l') (ng B x2)2 (nZ _ 372) 2 4 k 7
_ 1 2
olez f"(z)=— 2n 252): dnz - Metd p=7, ¢=—01E=2
(n2 _xQ) (n2 —x2> X ,
olgz f"(x)=00)x =0 70pq=70><z><7=5
—n<z<no|M &% flz)o Z7tet UAE H2 UEIHH ctS}
ZC,
13. . 4
= 0
- &n) n) 4 fle)= £0)=09 ojaf3eolnz
f(x) + + + ) .
- f(@) =az’ +bx(a, b= A%, a# 0)0/2} 51
/(@) - 0 + f'(x)=2azx+0b
—n<x<nQl BE A% zo| tf5t0] f(—z)=—f(z)0|22 M g’(:ﬂ)ZQaeff(m)—(2a1:+b)267f(m)
y=flz)= YHO| chsto] cHzolct, T U I a
E3t lim flz)=—o0, lim f(z)=w 022 g4 y=f(z)2| 24 ZHojM ¢'(0)=0022
r— —n+ r—=n—
dejm= J2lnp 2o 20— =0, ¥ =2a e ©
2
4 y:f(x)ﬁ a# 00|22 bz 0, a=%> 00|22, ©2 OO CHUSIH
L2
| T o ()= = a1
*”5 O ” z = {1—(br+1)2}e /™
‘ = (— %2 —2bz)e /)
=—b'x x—i—%)e_f(‘”)

, 2
oy f (O):EO'EE M y=f(z)2el A (0, 0)ofA2| HAMQl

, 2
g'(x)=00IM z=0E= T=—
P2 y=—a0|tt (i) b>00 &2
M y=f(z) 2N y=keot Qb= M2 CH2 Ol 47t b > 00| A _2< 00|21, &4 g(zx)o 2II9t A2 BHZ
a,0|2=2 b
LIEFLHS CF32F 2o}
k< 2Olﬁ a, =1, k>20|'ﬁl a, =3 e @) 5
n n . _ 2 0
a, =191 2414 no| Z/cizte molat 5o ’
g'(x) - 0 + 0 -
1 (1< n<sm g(z) N =N . gy N
a, =
3 (n>m) 2
flx)=—2"+bx, f'(z)=bz+bo|M
10 10 2
m2 100 Y a, = Y,1=100|22 2| ZUS PZA|7|Z| o) P2 o \2 5
e et o
o bloz b ’
AT 2
282 m < 100|C}, f _E:bx_z—i_b:_b
o|uj
2
o 1o 022 4 glr)e v=—0IM 32
Ma,= Do+ D q o b
n=1 n=1 n=m-+1 9 9 _f(_z)
m 10 —  |= ,——e b :—b% 72|'_|
=M1+ 3 3 g( b)f(b) B
n=1 n=m+1 f(O)ZO, f’(O)—bOIC'E S g(x)E x=00{| M
=m+3(10—m) achor (O)Zf/(())e £(0) =bh2 2=}
—30—9m =Xk g = 2T
St y=g(x)o| 4TIt 223} Qe Yol 2 HE
o|2&2 30—2m=160M m=7 ) )
= r = A
2, a; =1, 4y =30122 Q0| 2lstol SR
, 1
k< 2 k>z—i f (w)=b2x+b=0, xz—z
-7 8 4
T2{82 e BE A4 k9| gto| HRlE z, g(—g =00|2, lim g(z)=limg(z)=00122 &4

y=g(@)o D2jmet &4 y=|g(z)|o 2B ctet

- 47 -



(ii

m\l
_l'_l_

—~

ol g4 ht)e g4 y=|gle)|o Jjzet M y=17t

DH"l'L 7d % x}_l.Ejl- %l:_/'\_ | ng,l 7H OlEE

0(t< 0)
h(t):{l (0<t<b)

0> b)

Qojo| 4 kO Chsto] 0 < g(k) <bO|22
lim k()= lim h(t)=10|C},
t—-g(k)+ t-g(k) —

d8=2 2 (LhE UZAFIA] =t

Lo

) b< 00l ZS

2 _
b<O00|lM —-->00|1, &% g(z)9 Z7tet ZAS H2

b
LIEILHS Ct3at 2T

2
X 0 E
g (x) - 0 + 0 -
g(x) N =4 7 = N
g4 gl o =001M 322 90) =08 2T, 2= - ol
2
Szt g(—g =—bg ZErt
5t g(—z)zo lim g(z)=limg(z)=00|22 &4
y=yg(z)e Dajmet g4 y=|g(z)|Q Dejme D2int
ZCt
y
—b y=g(x)
0 V2 z
\/1 b
b b
b ()]
O 1 2 z
b b
ol &4 h(t)e &4 y=I|g(@)|ol 24T} 2N y=1t7}
Qtlt= d & 2B Y40 29| Ji0lE=2
0(t<0)
1(t=0)
h(t)=43(0<t< —b)
1(t=-—0b)
0(t>—b)
0|2 &4 y=h(t)o dejm= J2l0p 2t

(i

Yoo A kOiIEH 046<()

t—g(k)—

=

g(k)el g2

g(k)=00il ¥4 kol Zte — 0|1,

S| =

(k) = bolM 2 kel Zte %om.
1 2

_“0| o oA

k# — b k# ;< DE ok

0< |gk)|< —bo|22

kol thistod

lim h(t)olct.
t—g(k)—

lim h(t)=

t—g(k)+

Ui

mE=] —%Jr(—%):i%, S b=—1¢ ©f 2A (L})

DHZAIZICE

), (iloIlM b=—10|T 0|2 ©Of Chesie azéomi

14. €8 9

flx)=(z+1)e “oflM
fx)=2@+1)e “—(z+1)% "
= (_ z’ +1)671

—(z+1)(x—1)e" "

2 09 f f(z)=001M z=1

2 0¥ o flz)o| E7iet ZAS B2 LI Creat 2ot
T 0 1
[ (@) + 0 -
f(@) 1 , 4 N
e
lim f(z)=1, limf(z)=00|22 2> 00jM &4 y=f(z)2]

z—-0+ T— 00

JdeiZes Chgat 2ot

X

4 y=g()e DT 2> 0L wf &4 y=f(z)Q d2fmZe}
Uz|5tD, < 0Y wf a4

|
5t01 CH2I0|SA|ZI 40|82 Bt4 y=g(x)Q] def

y=f(z)(xz>0)29 12EE y=0f
= clent 2ot

— 48 —



a4 y=g(r)9 24Tt M y=kE WHO| Jh40f w2t

LIEFNT CHSAt &L

o} A(1)=30|2 aZ}

(i) a<0Z

k< 02 o hik)=

(i) a=02 U

Yy
_4
Y977
y=1
i
\\\\\\\\555:_y::g(x>
0] x

e

20122 limh(k)+ lim h(k)Q 22
k—-a— k- a+

00122 lim h(k)+ lim h(k)=

k=a— k—=a+

lim A(k)+ lim h(k)= lim h(k)+ lim k(k)=0+2=2

k=a— k—=a+
(iii) a=1¢

k—0— k- 0+

lim h(k)+ lim h(k)= lim h(k)+ lim h(k)=2+4=6

k—a— k—a+
(iv) a> 2¢ mj

4
2 <e < 30|M 3

k—=1— k—=1+

4 4
< —=<20|2 k> ;OE' of h(k)=00|22

lim h(k)+ lim h(k)=

k—a— k—a+
(i)~(iv)oll 2l3tHq
lim h(k)+ lim h(k)= a

k-a— k—=a+

= =6

wretA h(1)+M=3+6=9

OlAf g(0)= 00|,

_ (33;2 +2ax + b)e‘r - (m3 +ax® + bx)em

em

— 3+(3—a):v2+(2a—b)a:+b

e.’l?

8 +4a+2b
9(2)= ———,
e
) —8+(12—4a)+ (4a—2b)+b —b+4
g'(2)= 5 =—

e (&
ol 2 (ZhoM JM y=g(z) 2o & (2, g(2))oMe] F4o|
Qe s
()= 9R2)=90) _ g(2)

2—0 2
—b+4  4+2a+b
z, =" oM
(& (&
atb=0 b=—a e @

, — 2+ (B3—a)x* +3ax—a
g’ ()= ( 61 OllAf

_ {— 32° + (6 —2a)z + 3(1}6‘” — {— 22+ (3—a)r® +3ax— a}e“’

eh

22+ (a—6)z* + (— 5a+6)z +4a

e T

V=
. 8+ (4a—24)+ (—10a+12)+4a —2a—4
qg"(2)= 5 = =0

& (&

OlM a=—20]22, GOIM b=2
F2FA f(:v)z 2° — 22 + 2 oe=z
f(3)=27—18+6=15

16. 51
g(@)= (1+1n3)f(z)— f(z)Inf(z) olA

g' (@)= (1+n3)f (@)= f (@)X Inf(z)— f(z)x

= f'(@)x {In3—Inf(z)}
g (@)=00IM f(z)=0 £&= flz)=3
ZH (FNoIM &4 gla)e x=301M LS 7RIE2
g (3)=00ic},
d(3)=0022 f(3)=0 == f(3)=3
ol f'(3)# 00l2t 71AsHH f(3)=30|Ct.
(i) a>300M f(a)=0¢ &
2N z=a2} Oafate y= f(z)2 J24Zo| 22022
f(3)<00|2 z =32 2tR0iA In3—Inf(z)2| 20| SoA
Yoz HIPBZ ¢ (2)Q £&It YoM S22 HipD, &4
g(@)7t z=30IM 2SHZr2 ZAH S0 2 (N0l 240]ct,
(i) a<30M f(a)=32 &2
AM =7t Olatets y=

[== R

40

f(@)o] J24mol chzizolo2
f(3)>0012 z =39 2204A In3—Inf(z)2| 20| YOI
S0z HEZ ¢(x)o B3I} YoM 202 D, B4
glx)7t = =30IM 3ok 2| =lo] 2 (Zho| 20|k,

(1), (iHollM 2% 22 (7ho| 2&0122 f'(3)=00]ct

=39 2{R0|M f(z)o] B3I} S0iM Yoz Hip 22

g (@)= f(@)<{In3—Inf(z)} oM &4 g(x)7} = =301M IS

- 49 -



7F224® In3—Inf(3)> 00]0{OF BiC}.

Z f(3)< 30|22 0|31 HAl f(x)=38 DEAIFI= M2 T2 &

A0 ZAHBICE O|RPHAAl f(z)=38 QEEAF|= MZ T2 &
—1

ojuf Of2fats y= f( )o| Jafmet M y=39| & RS 2M
x =30 CH5t CHo|22

oy to, =6

Zd (Wholl ot

3oqo, =240|1B22 oqo, =8

wetd f(z)—3=a* — 62+ 80fA

f(x)=;v2—6x+110|ﬁ

f(10)=10*—6x10+11=>51

[R22]
&4 g(x)Q O|HZE4E 0|83510] 21t 20| f(3)=0YUe &t
2= 9ot
(@)= £ (@)% {In3— Infla)} o1
@)= @) o3 —nf(a) -+ )< - f;(w))}
3

22 oAl g'(3)=00122 f(3)=0 E= f

f(3)# 002t 715t f(3)=30|22
vy A (3)}
B="F5 <°

o

17. ) 8

flz)= x_e—x“ OflA]

T 1 2
f(x) — 0 + 0 —
f(z) . = , =1 N
g4 y=flz)2 2Hmo| JHye 3 2ot
Y
y=f(x)
0 1 2 x

x)f =30IM SSE 2 =0 =2 Ohof 2&0]Ct.

] +)= @<0) 4 2 y= fet)
+ (x> 0)
(2 0)¢ JEHEE %.:T y=flz )°| JEHE% rZ0| wroz
= 280D, #4 y=f-z+1)
(z <0)9 D2imE &4 y=f(x+t) (x>0)9| 224mE y=of

e

.
i)
ol
ol
0%
°
H1
|'0||
L_l
l:1
lo
8
v
c>

Choto] thzlolsst 22iZ0|Ct,
A 9] ol wat 4 y= f(|x|+1)o J2jmol NS cr3t
2

st f(la]+1) 7t SThel 29| ZH2 37H0|1 3401 29| 22
2740|122 ¢(t)=5
(i) t=1%

& f(|x|+1t) 74 2O4Ql 29| Zt2 2740|1 2AQI zo| Zte
1740|122 ¢(t)=3
(i) 1<t<2¢ o

a4 f(lo]+1) 7t 3TiRl 29| ZF2 27H0|1 3401 29| 22
1740|122 ¢(t)=3
(iv) t=2% oj

Y
/ y=Alzl+i)
O &
g f(lz]+1)7t Sl x9f g2 17H0|m F401 29| 2

0710122 ¢(t)=1
(v) t>2 of

& f(|z|+¢)7F 2OiQl 9| 242 1740|1 ZAQI zo| 7t
070|122 g(t)=1
(i)~(v)oll ol5tod &4 g(t)QF 1 D2fZ= cf2up 2t

5 (t<1)
g(t)=13 (1< t<?2)
1 (t> 2)

- b0 -



a4 g(t)= t=12} t = 20| Y

20140|D, g4 glz)h(z)7t A4 M9 5_Q

ASoilA H£017] QA= h(1)=00]2 !

h(2)= 00|ojo} 522 -

h(z)= (@ —1)(@—2)oIct, b g v=9d)
w2tM h(0)+h(4)=2+6=8 TR :

18. 32

fla)= V2 cosz X e V25 ol

f'(x)=— ﬁsinxXeﬁSi“ +(\/§cosx)2 X g V2 sine
= ﬂeﬁSin”:(ﬁCOSQx—sinx)
= \/geﬁsm"{\/?(l—sin%)— sinx}
= ﬂeﬁSi“w(sinx—f— ﬂ)(ﬁsinx—l)

, . 1 2
f'(x)=00A sinz= 5= T\/_O|E
- 4 T = 4
0< z <2m0lM & f(z)o E7i0f UAS H2 LEINY C3y
2t
T 3
T 0 1 Zﬂ' (2m)
f(x) + 0 - 0 +
flx) 2 =Tu N = 2
f0)= V2 cosOxeV2sin0 = \ a1 = /2
\/531771,—
f(z):\/gCOSEX6 f =1xe=c¢
4 4
3 3 257;77,%71’
fzﬂ':\/gCOSZﬂ'Xe =—1Xe=—c¢
lim f(z)= v/2 cos2rxe VZsindr — /51 = /2
r—o 27—
0|22 g4 y=|f(z)]2 y

:LEHJI: [:]_E.I 1]]_ 7I-|:|..
A4 kO CH3LO] Al
| f(z) |=kel M2 Ct2

M20| e %
0 k<0, k>e)
g(k)=12 (k=0, k=¢) —ef--—-mm--
4 O<k<e)
0|22 3t y=g(k)9 A& 1]
Jefme [O7 2]9t 2T y
metd A={0, 2, 4}, B={0, e}ojzz y:g(lle)
n(4)=3, n(B)=20|1 |
10 X n(A)+n(B)=10x3+2 =32 Y S ‘
OT > 4
(a7 2]

- 51



THO. HE (33)

202431 45

TRY! 2025E/IT 9 TIIIDOIAL

IS a=14

1. g0 s o HBHM A 012)ts

ACH U2 0l THSHH B& y=f(x) 2A2A & (¢, f(2)) Ol

Huol J|12J|= %+4e%om. f1)=2¢*+1< M, fle)
%e?

@ 2e* —1 @ 2¢e* ® 2% +1

@ 2e* +2 ® 2¢* +3

2. oo Ax FMAC MMM HoFD 0|EIsE & s
f(@), glx)at ULk glz)e f(z)2 2a2011, ¢ (z)= 22
AlX MHO HEOA H50ICH
D= %A g0l OH5H
a 1
7 dr=2lna+In(a+1)—1n2
TG (a+1)
012 f(1)=8Y ©, f(2)° &7 [3&]
@ 36 @ 40 @ 44
@ 48 ® 52

- b2 —



TH@. EE (43)

2025std: 93 EIFHoLIAL 30

20258 93 WIIRIDOLIAL

<§K (£)= A2 FBHC TBUHAM HL0l OHTEAZ 27,
& ®Hol FEUA BolE &4 g(z)2

2t GIAL B4 glz)s 2dste ¢ '(z)E 2D,
1

1 1
g Hz)dz= 2/ f'(2x)sin mx dx+ 1
0

S OHEAIZ [ f(x)cos —zdx o 2t2?
0
1 1 1
7 = ¥ %
1
. ® =5

T xfar- ox e - <f:f'(zx)sfnvxdz+';_>
| 0

| (

E=3f° P lax) s dx + 5
| )

[ fo 1 (220) Ginmac

S v I ‘ !
[\Wm X ;{-‘(m] - J‘ o TCOSTX X é#(zx)clx

0
!
f,, Cosmx £ axydx = - — x%
2x=4
2
Jo cos Tt #ay #= -1
6T

2E M4 2ol ofstod F(z) = f(z)oln Flx)2 f(x)olct

1
g(z)—i-g(%):pe—i-q% O, 100(p+q) ol 28 FBIAIR. (L,
limze =002, p% g

€Tr — 00

Fcl==0ICH

P

rr

— b3 -




20248HAE L5 20248iAT Algistn
O, A% HHO HBUM A= B2 flz)It BE A 20 Of 6. 2o Az MHC TSUHAM B s f(z)It OS XA
8to f(x) = 0012, x <0 [ S QHEAZICH
flz)= —4ze™ o Inz+k
OICH DE 94 f0) CHBHO! 201 CHE HRA f(z) =19 N2 T Oh RE g2l % ol tisto] f(w)= ——olct.
2 AZo Jj4E 201D, 0] YHAS & A F X2 S 1
g(t), 2 22 h(t)et aix. & &% g(t), h(t)s 2 L+ 0 (Lh B y=flo)e 252 & ¥ (; O), (1, 0)oiiA
20(t)+ht)=Fk (k= &=2)
7 1
Z OEAI2IC fl@)de=¢e"—12 m, ;Eg; o 2?7 [4E] t>—§0_| At ot BM y=tJt 24 y=f(z)2 OHLE
0
3 . 4 5 = 5 HO rXME S X2 A2 g(t)2t 5tk 24 y=g(z)%
05 @ gef el 5 se -+
rE, yE Y HM =02 SANY 22O H0lE —
6 11 7 13 2 €
Of= ® < 2, 32
5 6 OICt @ +b’2 22 FEAIR. (H, k= &201, a, bE K2
20IC+) [43]
O Mpea »
- 0 - (3) d
\ 2 ® / 'F(x)=;"(lnx)z+ Lnx
x >
/ 11— 7
4
y= -47e** y=4xZX x e*@)
@ » :
N
~J(t) $
(0] @ ®
&
. > flam)=t
e Ve Ve e\
\ /
7 /
3 |
" U] . 2 - 3 v
J‘,,'P(z)J’uJ'K F(X)Jz=fq°K-F(z+k)Jz fo |96 dx = f; 11ty dt
7~k *
=J' . 2xe* dx x=f&)
. [ez‘]";" f&1= 2= L(Ant) s Ant
=e4-| lnt=-3
t=e

— b4 -



& f(x)=ae** +be” +cIt Tt

oo

14
g(x)dr=p-+qln2
0

]

o %dst4E g(x)et g WM,

g4 f)

—

OICt. p+qQ 82 FEAIL. (B, p, ¢g= FeI=011, In2=
el==0ICt) [4&]

s}
e

8. gsla

[0, 47| Ol S101D TS

PN
gt

Flz) ol Thatod / 04ﬂ| (@) |dz el

Oh 0< < 7Y o f(x)=1—cosz O|C},
(Lh 1< n< 391 2i2e] 24 nojl cistol

flnr+t)= flnm)— f(t) (0<t< 7)
O|ct.
(Eh 0 <z <4molM JM y= f(z)o] HIZYS| e
60|Ct.
@ 4n @ 67 ® 8
@ 107w ® 127

£ (wety = - Lrre fom
£ (0= reot ¢

1 .

an

xS

- b5 —



9. FDxstol HaIb 100 AES flz) 220 (0, o)A 10. 82 ®Ho MSHM T2 S50 82 f(z) ) 2E
glz)> 00 84 g(z)Jt TS ZAS BEAZIC A 0 U5H0 TS XS BHEAIZIG
(7h x < —391 BE A4 zof cf5tod f(z) > f(—3)o|ct. oh f(=z)= f(x)
(Lh = >—39 BE A4 20| Ci5i0] (Lh flz+2)=f(z)
g(m+3){f(x)—f(0)}2=f’(m) o|ct.
50 - 5 47 1
=V >0 / flx)(x+ cos2mx)dr = — | flx)dr=2<
5 - —1 —I 2 0

T
@E @

(ST

f 5
@Eﬂ' ®)

P B |
2 \[ F0 STNZTR dx
0
(X3}

x=0 I:H'J f’(o): ]

' I
= I:STMTT-{ xf (x):l - f fx) x 2w cos2mx dx
0 0

/2120 (x»-3)

0
¢ |
Ak~ | g = ‘.'2.1TJ‘ fxycosamx dx
oL ° 0
. 5
-3 0 ? —l ' \r| foorxxdx + Jl_s, Fxycosamx dx = 4;—'7
> + # \rax'P"x)Jx+ f;z-Ft d !
\rq_J(Z)Jx:J\ 3 (x#3) —"') dx | X 3 x) dx 3)(\1\—‘
' (fe0 - 120)*

N [- —(:| * J\.: 2b@dx + -,r_i sxfmdx  [x f; £y cos 2T dx¢

foo-te)
l |
A% (xt4) 2], Feodx

— b6 —



Try! epezstaz 25 | TrY! 2O2ZsiAE 93 BlRIEoIA

12, zoxsao ML 901 AXtEs f(z)It O ZAS o

gt glr)e 0< 2<1Y2 M gla)=f(z)0l2 2E &2 20
z+1)=g(x)0ICt glz)It A% HH HEHA o

20
ol
2
e

- b7 —



TrY!

2022t 98 EIIRDoLIAL

13 HEmoWAM FES
2 o9 = ® A2, 0), B(O, —
|..\_Lj+ O

& Q(0, 2cosh) OIA Z& BPo

SHO=Z ot BHXESY Z01Jt 2

re

2)9t QUCH. C 20 A2

20 & POl ot - PAB= 9&} oA},

Ll &9 Zs Ret 6t,

S5 Pe R A0S R2IE [0 & B [0 2
6

@ 26_3 2 V3-1
a 2\/?;—1 5 4\/52—3
yA
P
O
B

20241 553 Lv2

1—e 1—e 1—e
© 5(e + 4) 2 4(e + 4) ® 3(e +4)
1—e 1—e
@ 2(e + 4) ® e+4
e-t

'F(): | dt
i f" 407 ¢ (x-1)

= (Jln ‘ 4e7%s (x-0 |>X‘;

— b8 —



20244 #5582 Lv3

B
fJ
_>i
oo
10
x
4>
o

|
—

o
(=)
_>'|_|
oo
4>

Neg

I
=i

8
10
|
[l
1]
o
1n

b

+b a+b
“h 15 )>g( ; )
5)
—1)=102 f'1)=0¢ dr °| gt
s =102 ) =0em [ Fo—dre
27
3 5 7
@11’15 @11’15 @11’15
9 11
@11’15 @hl?

(v) 'F'-J = (x-a) (x-b)*

= (Is-3x‘+...)- (-x*+ ...)
f 3

= x‘-zx*+

at2b=2
(D) J(x) = (x-a) (x - (at2))

JEN = (ad1)(at3) =)

20244 +5582Z Lv3

N g2 Jts
JTFL A mriel "aon 012ss 82 f@) o 08 =

AS BEAZ W, /5 L"’f?)m 2te?
S

(7h RE A4 7ol tifsto] f(—x) = f(z) olct

® 27— 12 @ 3m—12 ® 4r—12
@ bHm— 12 ® 6m— 12

@ q - \/‘2 2

Tt
2

“fxy X -n-f'(zl

T
2 —X'F'(-z}
L: dx = k
} I I + TT‘P’("X)
2

-y x i

X'PI(Z] x -"'F'(‘!)

|+ o0

2 I'F'(x) (H.ﬁ#’(’z))
’] + L_ . ch:lK

™ I +-!T'PI("£)
2

- o —




20241 52ty

17, mocol {z | 2>@ &2 flz)o 2dgts g(x)I oz
o @ ¢ 8 f2) glx)It BE Lo ML 20 B0 CHE
ZAS BHEAIZICH
fla) b
“h gt)dt=ax+Inz—— (Tt a,bs A)
F1) 3
1
(L f(4)—f(2)zz+3ln2
]
F1)=22 o f(3):wom. Xt p,qOl CHGHO!
p+qo AS AL, (B In32 22120/Ct) [4F]
f0 X
J)dt + f)dt = xfey-1-fmy
fon |

THO.
(4T)

Azgoz Hi

[ — oy ==

0

2 A2 24 y=f(z) 92 B (a, fla)UWA HES |
ozt & M, 248 y=f(z)o% J& [ L y=202 SHMO 229
H0l=? (S a= A20[CH)

6 7 8
D2-—  @2—— ®2-—

62 62 62

9 10
@2-—  ®2——

- 60 -



20244 78 nSEDOITIAF (30%H)

2024sidr: 25

ML a (0<a<1)l CH3HO! &2 f

19.

/k ()]
o f@)—f(=Fk)

dr=p2 0, 100Xaxe’o A2 5L,

fr=0, f'on= 4n (@—p{)
FERTC L D ES
Anx o (€%- 1
N
U SN— ',1_'
—F— —
N |
7ln% ¢
O]
“Anx 01
N /‘F
o
_jlln% +'tx) \/1ll
—_—  +
0 fe)-£6K Ind

- I:’Q" | - L I:l inf

-R-(-612)
AnhA-AnéL

20, a2 ®yo FEUA DI2Iss &4 f(r)o o
I ()t
f'(x)= | sinz| cosz
0ICH %4 alll Ti5I0l =& y=f(z) 912 & (a, fla)) A2
Mo g™AlS y=g(z)2t BHA} &4
h(z)= | {f@t)—g(t)}dt
0
I z=allN 20 = 24D} HEE e RE UL g2 E2
A2E )02 UZE O, ¥l =2 q,0l2t 5HAh
100
X (a,—a,) %S AL, [4F
- (a5 —ay) FotAl2. [4F]
hex = ‘/'z £ -9y dt
0
(Q)'P(&))—A;"E
h'(x) = fexy -
9 2 Z, 97k fo1 wzHpK
I3l /o
o, £ 9 Holdok W2
Y3 % ar
(a,

Z fouiz o a

Smax

P'xy = | S| cosx y

#I

§tman ~ 281

A >

- 61



2024siia: 98 HIIRIZo 1AL

St

21, 82 a (0<a<2)0l Bi5t01 &2 f(z)2

_ [2]sindz] (x<0)
flz)= {— sinaz (x> 0)
Olct Gt &=
o= | [ s
o A4 JHe HEUAM DI2IHSE M, a2 ZHZE2? [48]
1 3
5 3
vy )

X
Jx = ‘ \/im -P(t\d'\:‘

(0l

) I >
--17“ -% I' \/
8
—2
0= ) 3

5
/ {f'(x)+2a}g(x)dr = m+nIn2 O, m+nol 22 725t
3

1, In2= 22I%=0IC}.) [4&]

O [0t - f * genrde

J (2a+=x) = J (3a-x)

A =3&CHR} | x=0CHY) .
> 200 | 2a+2”
kLa
s 24+
=1
fo+fienr+)
@ Jx=4n ((x-3>‘+n)
AN
25K

J@)= A0S

- 62 -



202449 +55Z Lv2

s

23 0< < 120, =0 Oist HEA

2z
27r/ |t — x| cos2mtdt = xsindnx
0

o M2 OE &29 H+=?
® 2 @ 3 ® 4
@ 5 ® 6

,/:- (t-2¢)cosawtdt

2x
f, |t-x| cosawtdt =+
f:: (4-x ) cosantdt
\J/ ,
] t L 4 ,_h 2 't

20241 »552Z Lv3

- T2

24, A% ®Ho THNA A0 sa flz) o OLES

ool

g(x)
h@”i/ eVt = S (9m)- S(o)
0 S
L8 h(z) b z=k0A 23S MR W, g(2k) o

#27? (8, k= &=0ICH)

8

0 - ? -4 ® -3
19 10

Y- 5 -5

Joo= x4+ [ gadt xx + Jo 3t
K, .
Ki= ‘r; t*+ bt Kadt

Ka= [l 4 (et kaddt

S(t)
Cx)
;‘(’“=J\: aH: = S (9~ Seoy

ef o)

h'(x) = 9'xySgexvy =0

- 63 —



20241 52ty

K}
=
N
ofr

Al A
=T

rn

25, a2 Hilo UM 012Iss 82 fl2)h 2
0l TH5H0d
T . x
f(:v)zw?e*“rf et € oe"#(tut
0

S =EAZ O, 28172 [-2, 2J0M B2 flz)2 HAUD
Fato ge?
2 6 2 2, 6

® 2" —— @ 2e”+2 ® 2e"+—+2

(& (&

6
@ 2e°——+4©® 262+%+4

(& (&

¢

'Fl(z) = 2xe~*. z*e"‘-e"‘fz et-[-‘ (£)dt + 0

-P(x)

Try! 202444 4524
20258t ZEsty Al

26. 4% FA FEUAN ¢z0 2 flz)I RE A4 2o

10

n
=}
i
@
o
=

26 y=f(z)% =02 SYMQ 2=
)

M 6ln2—6 @ 8In2—6 ® 6ln2—4
@ 8n2—4 (® 6ln2—2

- 64 -



20244 -1‘-3?.*&'! 20244 52ty

28. #% fr)=e™ +2¢"—31 24 (00 Uat0] &

27, Ax FMHo MM 0I2Isstn Tatsdl o500 a4

[y

I
|]0II

fl@)ot 22 A4 0l thatol ole)= /o (=g
K x _ - = ’ 1
fle)eos e =acosz —sin [ *f @it — [ fo)sintd o HOH SRS St 29 ¥E h(H2 BX. (k)= 50 A
0 0
. 2 kOl tHotod 0<t< kOA g(h(k)2l ZHHZS p+qln20]
£ BEA2 O, (7r+2)fQ{f(x)sinerf’(x)cosx}dx of G 10(p+g)el &S RONL. (2, p% g= 72012, In2=
S2l40ICt) [4E
S FoOIAR. [4E] '%"m e
fior=0 ® J(0=o0
Fx) cosx + Pexy-si
x) cosx + f(x)-Sinx J'(x)=t-¥£ﬂ=o, £ they) =t
= Cos™X + 2x oS x X - s‘nx-cosacj' Paydt - FexrSnx h(t)
|
b et e [ @ Flhoon=x, ke —— - L
) o dt f (hm)
L PP

h(k) = An2 "1=n*,_*_l
'F(»(nl): =

K= f cost -2tsmt -k dt

@D 0<t<h I (4n2)2l Max

J(4n2)= fm t - P(s)Js —> Max

Max ‘l
o

- 65 —



TH@. S0l, 20|, 2= Try!

30. 0<a<19 A% g0 Tao 22t [0, g) MA FolE

! 202434 98 TIIROlTAL c aa
. = —In r=1MX2 =4 y=sinz, y=atanx
29 In40A z=17x° =2 '

J— ’ 1
of JUE2 SHMO 229 HO0IE fla)2t & WO, f (—2) 9l

N AP B P
y—2(|e 1| e +1)

o 20/=? [3&] s2? [48]

23 13 29 by 3
faid i kil ——= -2 — =
) < ® 1 3 < @ 5 @ ® 5
35 1
29 -1 ——

@ 4 ® @ ® =3

- 66 —



Try!

202zsid: »5

Pass

31, HEmH 92 =Xl B POl Al tit>0)HAM 2K
2 2 Int .

B y=2"0 AH y=t x—?% OtHt= N2 O2E & H
O =HAU M, M2 t=10N t=eltX & PII &0l JHg|l=?
[3%]

4 4 4

e 3 e 5 e 1
Voms o @uT @y

4 4

e 3 e 1
Y971 YTy

20241 55828

Lv3

32, [oa nol tistol 2832 [0, 1]0M Hog st
flx)g
fl@) = nall—2?)"

Olet otit. 8t flz)Jt . =a, 0N ZHAS 20D & O,
@822t [0, a,|0N 28 y=flz)2 V& z=q,% 252
2 SYMO 220 H0IE S,02t 5tk lim S, 2 2te?

1 1 1 1

_ 1_ _ -
vsh-—=) e gh-t

1 1 1 1
® =(1— @ —[1——

2( 6\/5) 2( 62)

1 1
® —|1-

i

- 67 —



PGSS 20244 $552 Lv3 PGSS
\/§ _ _ T T
33. & Ao, —5¢[8 WU & f(z) = k(lnz)*2 2 34, 2o A% al W50 —o<z< UM ZoE £
HEOl ot T B L, [0 O XAS BEARG >
f(w) = gsecx,
h M y = flz) T M 1, 1,7t Bdk= HY g(x) = 2sinzcosx
r2ES= 212t p, g (p < g)olCt 9l _jaHEDP o 5t ZUAME ot O A
(L) & B4 1, L M2 230l ned. £ 28y =f), y=glo) %
o Hols=?
26 y=f@)2 £ RE w=p a=q L 202 S2iMQ O 2\/— ot v3)- L
220 H0IS? (&, ks 29| AA0ICH) 2
2\/_ 1
o) @ L) @ Sgin(+ V)5
6 3
2\/_ 1
3 2v/3 1
® ‘/2—(64—1) @ \!(64—1) © 2+ V3)-
53 f 1
5 \{(64_1) @ 2+ V3)- -
2 1
® ‘F 2+ v3)-

2024

W\ ~SEZ

=

[

MAMe HE0l M2 2
yE2Z M

Lv3

St
=]

=
=
I

- 68 —



[ a1 [

1. [BEl @

[3H&]

R y=f(2) 210l A (@, f(t) M| Fadol 712717t
%+462t0|ﬁ £/(t)= =+ 4¢*

ln|t|+262t+C’ (Ce
2’ +1 0|22
In1+2*+C=2>+1, C=1
w fle)=In]e|+2e* +1=2e* +2

Ab)

f)=

g'(f@)# 0, flz)# 0

o (F@) )= L @)

f'(@
o ‘()
-/ 1 g'cf<x1>>f<x>d°’”:f 1 J;u) dr
= [ mls@1 |

=Inf(a)—In f(1)
Inf(a)—Inf(1)=2lna+In(a+1)—In2 oA f(1)=8

fla)=4d*(a+1)

ojt g

L f2)=4x22x(2+1)=48
3. [3¢] @
[BH4]
9(0)=0, g(1)=10]22 ¢ '(0)=0, ¢ '(1)=102
1Y) 1 o
o™=y o2
Olgl<x>dx= [xXg*u)];— /Ulmg Y (@) de
-1/, P P
x=g(t) 2t 5t %—g'(t)OIE r=02 i t=0, =1 oj
t=10|82
'@ e [ 9® :
/, 7l @) J, o ey ¢

1
fgil(a:)dx=2/ f’(2a:)sin7rxdx+—01|)\-|
0

1—/9 dr= 2/ {g(z)
/Og(x)dx: Z+§/Oxdx=

/Ol{f'(Qa:)sin rr+axtde= 1—72

Jz}dx—i- —

12

1 1 L, . 1
/ rdr= — 0|B2 / f'(2z)sin 7wz do=
0 2 0 12

1
/ f'(2z)sin 7wz dx
0

[%f@w)sin o

1
1 !

——/ f(2z)x mcos mx dx
o 27

T 1
- / f(2x)cos mz dx
2J

1 1
/ f@2x)cosmrdr= —
0 6

ds

2c=s2t ot —=20|2 z=0¥«L I s=0, x=1¢ [
s=20B=2
1 1 [2 T
/ f(Q:U)COSmcde—f f(s)cos—=sds
0 2J, 2

2 T 1
. ‘/Of(:c)cosga:dx— 3

4. [EH] 25
[aH4d]
Fla)= { (k-l—:z)e‘-/ (:E <0) /f iz ooz
- :r> 0
—(z+k+1e "+ C, (x<0)
(z—k+le "+C, (x> 0)
St Fx) 7t A4 A9 ZB0IIA O|27F55t92 o =0 0j|A]
‘E‘"OIEP
lim F(z)= lim F(x)
- 0— - 0+
lim Flz)= lim {-@+k+1e "+ C,}
x - 0— x— 0—
= —k—1+C
lim Flz)= lim {(:r:—k—i— 1)6_'7;+02}
- 0+ x = 0+
= —k+1+C,

—k—1+C,= —k+1+ C,0/22
(i) 2<0g
Flx)> f(z) o2z
—(r+k+1)e "+ C, 2 (k+z)e *
T

Cy=C,—2

(2z+2k+1)e
h ()= 2z +2k+1)e” * 2} 5HH
hll(x):

—(2z+2k—1)e”

- 69 —



 2k—1

2
1
(@ k< o & 0
r<0Y o h)'(z)>0022 g2 h(x)E SItHeICH
r<0Y o 254 b (z) < C0] HYsO2
h(0)s C, C, > 2k+1
1
(b) k> &
r<0Y mf 34 hy(z)Q S7I UAE B2 LIEHHD
Craat 2t
2k—1
x 5 (0)
hl/(x) + 0 —

r—k+1)e "+ C, 2

2k—2x—1)e “ < C,

hy(z)= (2k—2z—1)e "2} 5tH
hy (x)= (22 —2k—1)e”*

hy()=001M x= 2kl

(k—x)e ™

P—

> 0 of &4 hy(x)o| E71et UAE B2 LE

hy(z) | hy(0) | ~ 5

h2(2k+1) ,

lim hz(x): lim (2k—2z—1)e” "=00|2,

hy(0)=2k—10|C},

(@ k<

C,=C,—2082 (O, 2 2k+1

—_

(@), (b)olM k< 50|Eﬂ C, =z 2, k>%0|'§ C, = 2k-+10|C},

1
2
2k—1

oo F(0)> —k—1+2 * o|C}.

F0)= —k—1+C, 0122 k< — 2 o F0)> —k+1,

n |

e e )

5 ©@
@4 flz) 7} 2 <0014 flz)= —dze™ ooz
f'(x)= — 46— 305%" = —4e 4z2(1+8x2>
ety z <09 gojo] As z o] tiste] f'(z)< 002z oS
Jdap ol z <004 &4 fla) & Fad
y=f) @<0) ¥

AN
T
A
T

0 &

ol WAl flz)=t o Nz o2 AZ g(t), hlt)
(g(t)< 0 < h(t)) ol chstol

29(t)+h(t)=k

(x)= —dae™ ol
Hlg(®)= —dglt)e""”
J(h(@)=t oA h(t)=k—2¢(t)ol=2
flk—2g(t)=t
oltf k—2¢(t)>00lm2 k—2¢(t)=

~

w2} 51 QoA

F)= —4(’“;95)64(1{7) o= ) (1> 0)

/7f(33)d:6=e4—1 oju2 k=0o|u

/7(2xe”2>dw0ﬂ*1 2’ =pet ol x=0% @ p=00]
0

=74 i p=490]|H QxZ%OIEE

7 49 49
/ (Qwe )dx = f el dp= [ ep] =l —1
0 0 0

= M —1>e'—10lm2 0<k< 7oL}

- 70 -



— Age™ (z<0) L _dp

L fla)= 0 o< a<k) e © V2r+1  do
—2(k—a)e" " (@2 k) 1
7 T op dr
[ #@iz=e—1 oy ;
0 r=02 i p=1 o= 0 p=20]22

[t [ fia)as
= [0]24— f:{—Q(k—x)e(km)Q}dx
= /;{— Q(k—x)e(k’_z)z}da:

o7 (k—z)?=¢a} 3t¥ z=kQ © ¢=0, =7 Tj 1
d =—3¢ 3+2 2
=(7—k)Poln 2k—z)= L ojoz € €
dx 2e—3

7 2 (7T—k)° )
/ {—Q(k—x)e(kﬂ) }de/ eldg=e""" —1 B © B
0 ,

el

z T 1=t 1oy (1-kP =4 @ +b =13
T—k=2 E- T—k= —2
OolA flx)= _2(5_93)6(5_%)2 (x> 5)olnz [2AE] dF 7Hx] 2AL BHEAIE FEE T3 5 YHRY e 7
—4)? T =7k
©9) —2x(B-—9)xe Y 4 T
T = T £ (HollA
f8)  —9x(5-8)xe 3 .
. flx )+6 ae™ +be" +c+6
lim ————= lim -
r— — o 6 r— — o e
13 = lim (ae +h+ C+6) 1
. r— — oo e
o] A AFQ] Aol FoH st f(x) ol tiste] melA], b=1, c=—60]o2
f'(z)= Inz+k olog flz)=ae* +e" —6
v A7 (W)olA
f(x)=ff’(x)d:c f(n2)=ae?™?+e"? —6=4a+2-6=0
=1
_/(m_ﬁuﬁdx a o
v =, flz)=€e* +e"—6
Llnal 4 kinz+ 0 (€= mugas) A,
2 f(ln4)= e 4"t —6=16+4—6=14
1 =
A7 (LhollA f(—2)=0, f1)=00j2z ooz
e g(0)=1n2, g(14)=In4
k=1, C=0 14 ’ d
1 Th2fA], g(z)dzolX glz)=t2 oW ¢'(z)= %011
fz)=—=(nz)*+Inx 0
2 0" (@)= =
oIt 1 >— 91 A% tofl Tslo} A y=17} H4 y=f(x) ok I lgle)) 10
SEE]
Ut & o) patE & AR o] g(t)olnz 14 4 In4 In4
1 g@de= [ o @a=|ro| - [ rom
E{IHg(t)}Q%—lng(t):t 0 In2 In2 In2
In4 In4
ordo] 22 23t 5 Aaletd = 14ln4— (e +e' —6)dt=14In4— [%e%+et—6t}
2 . In2 In2
{lng(t)+1}* =2t+1, Ing@t)+1=%+2t+1 — 98In2— (8—6ln2)=34In2—8
Coglt)=e Y et p=—8, ¢=240]22
teb) 24 y—glo)% o5, y3 R AN 7= 2 02 S pta=26
2o Yol 52t afwl
3 3
S:/zg(x)dx: e R 8. @
’ ’ [ZAYE] FHY 023} 222 og3td FHRY g FiE ZAS
V2r+1 =p= FOoH Ag




271 ZhAM B8 y=flz)e 73t (0, g)oﬂﬁ of= 2F0|1,

7[5 o v s £ A v
=f(x)o] ¥golct.
Y
] .y=/(x)
Y — H

™

8]Y

0l T

)

27 (Lol Jsto] nr <z <
VAl % sholct.

(n+ 1ol BHO| 2L T 5

mggeemeemeemeesesaesens f(0T)

B ?—--f(mr) +1(t)
' o () —f(0)
e §---------r-f(n7r) i P
n nr+t (n+1)m nr nr+t (m+1)7T
0 << dnoli 24 y=f(z)o] WRH 27} 69 Hor
Ot 2ot
(1) 3 y=f(2)7} z=nmolA 2L o
YA
fi ey ~V~/@
(0] g ™ %7‘1‘ |
._2 ...................................................... i
e N é

A 2-olN TA y=f(a)o] ¥IH

T 3 5
Aut — Zgp oo =
r EE7} 5 27r, T, 27r, 3,

/4”|f(x)|dx:4 " () dat 72
0

24/ (1— cosx )dz+ 27
0

= [:p—sinx] +2r=67

0

(i) &4 y=flz)7t v=2ro)4 0L o

YA

7 S s ~v=/(@)

S IO BN

o = 1 3 21 b. 8 1. dn%

2 2™ 2" 2"
o 3A A y=f(z) o) d5ge
3 5 7

x ZR7} g TG T 3, 5#?_ o]t

4 ™

/ |f(x)|dx=4/ fl@)dx+2rx2=_8nr
0 0

(i) 4 y=f(z)7} z=3mor] 2L o

YA

] ~J—/ @)

T i ST SO

] E— i e e Rt

0 N T 3 or 5 3t 7 Ar X
2 o™ B Br

9] IR0l FA y=f(x)9] WIge
T 3 5 7
A7 — —m, 27, —m, —m%l Ho|c},
T AE7} 2,7r, 271', T, 277, QWLU]E}

47 T

f |f(m)|dx:4/ fx)de+ 27 X 5=14rx
0

(i), (i), (ii)ofA Eohe= &L 6molt)

9. 283
z>09 o, glz)> 00|22 2= —3Y
glz+3)> 0ot
wepx] 27 (Lhelld] @ >—32 o f'(z)> Oolck.
T, 271 DollA flx) > f(—3)olm=z

g% flz) o=—3014 3404 540]c}
27 (Woll z=0< ggstd f'(0) =00j]og
f’(m)=4x2(x+3)=4x3+12x2

flx)=a'+42°+ C (&, C= RNBA}A)

f@)—f0)=t 2 x|atslw
f)=f0)=5, f(2)—f(0)=48
f'(x)dr=dt ooz

4875 240 240
“ ptq=240+43 =283

10. ©®
[EAE] FEHEY ol33l7]

f5 f@)(x+ cos2mzx)dx

:/5 zf(x)dx + /5 flz)cos2nzdr - O
2 (7hell 9sto

/11xf(x)dx 0, fj lf(x)da: = 2/01f(gg)dx

f5 1xf(x)dx

= flle(x)dar-i- /jxf(x)dl‘ + f:a;f(x)dx

=flle(x)dx+/11(x+2)f(9€+2)d$ +/11($+4)f($+4)d95

/jle(x)dx—l- /jl(x+2)f(x)dz +f_]1(x+4)f(x)dx

- 72 -



= 3flle(x)dx+6/11f(x)dac

212/1f(3:)dx=24 - ©
0

22101, (Dol 9Jsto] B& A4z of diste
f(=x)cos2n(—z)= f(x)cos2mx
flaz+2)cos2n(xz+2)= f(z)cos2rx

/5 f(x)cos2ma dx
-1
1 3 5
= wxd. mxd mxd
/ﬂf(:p)cosQ T x+/1 fz)cos2mz dx +/3f(9c)c052 xdx
1 1
:f f(x)cos2mz dx +/ fla+2)cos2n(xz +2) dx
—1 -1
+/1 flz+4)cos2n(z +4)dx
= T mx dx T mxdx
/_1f( )cos2 +/_1f( )cos2
+/1 f(x)cos2mz dx
~1
1
= d
3/7 lf(a?)COSQTFJ) T

1
= mxd

6/0 f(x)cos2mz dx
Q, O st
/Ulf(gg)cos27rx dr = %(%— 24) =— %
whetA

1 ) )

, . dr = r)sin2mz | —2m x wx dx

/Of (z)sin2mz do [f( )sin2 L 2 fof( )cos?2

™

1
=— 27rf flx)cos2nzdr = —
0 6

11. 143
[EA19 =] AFAEHG FEAEHS F83te] BHRY A 78 + U=
7k

271 (7hollA f(1) =10lmz, &7 (Lol 2Jsto

g2)=2f(1)=2

w2, f(2) =20]n2,

gd)=2f(2)=4

metd, f(4) =40log,

g(8)=2f(4)=8

weta], f(8) =8olct,
y4

2

4 2
dy =2 2t )dt o]B2,
S sty =2 [ geiaooz

224 (W)ollA
4 2
dy =2 ot ) dt
/Qg(y) y /lg( )
=2 2Qf(t)dt
1
2
=4[ f(z)dx
1
B 5
=4x
=5
@0l A
4 4
fl@)de =12— [ g(y)dy
2 2
=12-5
=7 @

8 4
dy =2 2t)dt o]B.&2,
/49(2/)3/ /29( )dt o]
27 (LollA

/4 g9(y)dy 22/249(2t)dt

—2/:2f(t)dt

24/:f($)dx

- 783 —



=4x7
=28
CME

f f () dz =48~ /Sg<y)dy

=48—128
=920 e ®
O, © @, ®IA

/f dx—/f d:r+/f dx—i—ff

1
4
ojmz, QA

/ja:f/ (z)dx :63—/18f(x)dx

113
=63— ="
139
T4
wetq p+gq=4+139 =143

8
/ zf' (z)dx NN = =g (y)e} otH
1

r=14 0, y=1, v =8¢ 0, y =80]1,
@: ’():;
ay YT @

/fa;f'(@dx ijg(y)dy
=/129(y)dy+/:g(y)dy+/jg(y)dy
o| mj

olng,

=t} st y=29 @, t =1, y=4L o, t =20|1,

:/44f(t)dt
:4/4f(t)dt
=4 % {4><4—2x2—/4g(y)dy}

=4(12—5)
=98

T}y /:vf dx—fsg(wdy

—/g dy+/g dy+fg dy

_ 139

4

ojeg pt+q=4+139=143

(&)

271 (9] 4R g (Q2x) =2f (z) oA o+
].

A
= & 4 o

sol7h iy WEo R 4wy F71ee o

O O—

12. 115

[EAE] 4455 33 2 #459 Fge o4 Foln 2A&
A7E FFE T F ARHEHE o8& FFHEY #E 7€ F 2
7k
24 OhoM - 09 o, (£2) —» 00| =gtgho] ERjstez
(A1) — 0o]ojof .
= limsin (7 X f(x))= sin (7 x £(0))= 00} A

-0
f0)=n(ng F3)olct.
o, Axte4 flz)o) Auxtgtel A4zt 9oloz
flx)=92"+az® +bx+n (a, b= 42
2 l_r_o /\ 011:}
ol o, h(x)=sin(m < f(x)let st h(0)= 00|22

- 74 -



im sin (7 X f(z))

=0

i M0

-0
h'(0)= 0o]ct.

ol f, h'(z)=nf"(x)x cos(m < f(x))olog
=7 X £'(0)X cos (nm)=00]A

g, w4 ga)7h A% ARl AN dsolne
limg 33)2 lim g(z)o]ojo} 3ic},

-1+
olmf, &4 gla)e 0< z <19 if glz)=flz)oln RE A
zo] st gz +1)=g(xz)lnz lim glz)= lim g(z)o]ct.

Al A
27T

-1+ -0+

lim g(z)= lim f(x)=9+a+n,
rx—1— r—1—
lim g(z)= lim f(z)=noloz
-0+ -0+
9t+a+tn=n
a=—9 . @)
f'(z)=272" — 18z =92(3z—2) o]n2

, 2
/@) =004 z=0014 Jrjoln == ol F2olct

2

=71 (el 23 £(0) x f(g): -
n X ( %): 5

(3n+5)(n—3)=0
nol g4ol8z n=3
O~@°l ool f(x)=92"—92° +3
whapAd

f:a:g(x)dm
= [Cataies e+ [Croerics [t [ag

= [ atwier [ gt [ a2

—l—/ z+3) (x+3dx+/ r+4)g(x+4)dx

—/xf dx—i—/ z+1) a:—i—ldx—l—/ z+2)f

n / e + f (et fla)ds

= 5/011:f(3;)d$ +10/01f(a:)dx

1 1
=5/ (9904—9x3+3x)dx+10f (92% — 922 +3) da

dx

9 5 9 4 iz} [9 L ]1
5[5 430 +2:U +10 4J: 3w+3$0
_2 45
42 4

Tjetd p=4, g=1110]2.2 p+g=4+111=1150]c}.

13. @

[EAYE] 443 AW FEHEEE &8t AHEY #s 7

T =7k
Y4
Q C
P
R
O A xXr
B
QB=2+2c0s0 =2(1+cosf)o] 1 K7tAzEs QRBOA]

. QBR= g— fojoz

QB X cos (% 9): 2(1+cos@)sinf

APBe] 9jgfle] Wx|g9] Zol7} 20122 Ajelyajo] o)

=2 X 20]8g BP=4sin#
sinf

mebd f(0)=BP—BR
=4sinf —2(1+ cos#)sinb
=2sinf —2cosfsinp|o 2

/ff(e)dez ff(2—2cose)sin9d0
& 0

[ 2cosf —sin’0

4. 8. O
et = yE =0

S — L

t=09 @ y=1,t=1 i y=¢e 0|1,

t dl/
o=
c=u°
1 1
= —dt
f@) /0 44 (z—1)e

WA
B / {y }dy

SIATRE =

Infy| —In|4+ @— 1yl ]
1

rx—1
4+ x—l)y

r—1
4+ @x—1y

Z
1

{1—1n|4+(x—1) | +In|xz+3]}

- 75 —



eIy ooz

(@) l{ e 1 } ffA)=6—4b+2=001M b=2
4 44+ @x—-1) x+3 WIS

olez flz)=(x+2)(z—27—z@x+2)

, 1 e i _

f(Q)—Z{ 4+e+5} Exiiiix 1E;f+4i)

1 —de+d e e

47 5(e+4) o|£5 -

1= (— - z)g(@ (— _ 2){—:1:(x+ 2}

e — 6 €T _ 6 T
ole | PRl W e ey e L
B / (22 —5) x+2) J
15. §. @ s @2z D@4
ZA 7ol &5t g(z) = —(z —a)lz —a—2) - Qx_
oy g(—1)=10|22 —(—1—a)(—1—a—2) = f5 @1
(a+1)(a+3)=—
@ +4a+4=0 :/5(x—1+x—4 de
2
at2)=0 = [mlz—11+mlz-al |
M2t a= —20|122 gz)= —(xz+2)z = —2* — 2z 5
w8 ey — ) of ToHES O y = gle) s 2 i = 1 22
224zt & d (a, fla), (b, f(b) (@< b)ofM2t opE2
WHA f(z) = gla), = fl@)—glx) =0 2| S 420| a, boOIC, zln%
ol h(zx) = f(z)— g(z) 2t 542
h(z) = (z —a)’(@—b) = (@ + 2@ —b) - @
co 16. €. ©
W) = (= a)a—bP = @+ 2)w = b oo © U URON Sfeto] 22 5 0l thstor
QOlIM B y = h(z) of JaiZE [A- 1]2t ZCf, ! (_zf)'(x (_) )f’:( f) (Oil)/d
= —fl—x)=f(x
{l;b /.Z/ZII(JC) f/(_ZU) — —f/(x)
/?<<Jﬂ : o o) = LU ot o
| o —afa), _ ofW@
[ 1] =) 1472 e 1+ 7 f@
"(z)
ol xfl(x) ;Z’;
h(a+b)_f(a+b)_ a+b)<0 o *

2 |\ N2 o2= |
0|22 2 (LhE OLEAP|R| Raich o(0) + gl—2) = xf'(é;?) zf'(z) x’z‘f)m
OOl B4 y = hiz) o Jme (22 2)9 2T (1)+7Tf ’ L4t

y=h(z) _ o (ﬁ)E;’(j J = 2f () - &
=2/ | w5t o) = glx) — g(—2) 2t 321
joEp BB h(=z) =g(—z)—gle) = —h(z) 0|22
(19 2] s
f 2 h(z)dz =0
O|ch ,g
atb)_ fat+tb| [a+td i
h( 2 )_f( 2 ) g( 2 )>O é,/i{g(m)—( )}dz = 00|22
olez zH (LHhE BH=EAZIC )

2 h(z)

(z—bP+20x+2)x—b)—2z—2

)—2($—b)+ (z—0b)+2x+2)—2

—4b+ 2

seobe = [

2 {gla) -

zf (x)dro|22

NIE
|3

- 76 —



2 7

f?ﬂ (z)dx = % ixf'( )dzx

2
EIPY

v afl@ 3
/_% 4 @ dr = ./_%g(x)d:r
=2 [ o= [ af @
0

ol ul(z) =z, v'(z) = f(z) 2 5oH
u(z) =1, viz) = f(:z:) oe=z

e =[or) |? [ s

ffg)—/fﬂ@m

™
== X12—-12
2

24 (Ohof elsto] 2= A4 x Of Cisto]
flma)x(=a) = f(z)

=2 —f(—z)=f(z) OlIA
fl=z)=—f(z)
/Z zf (z)
T4+
[ 2 af (@) .
—/;1+ﬂ R
0 zf(x) B
/gl+ﬁj dr O —z=t2 =2
p=-Tuni=To-0gd =002
dt
zf (x) —tf (=)

0
o= '/—1 147 Y at
2

_ [ tfO) /Qtf’(t)mf'“) u
o 14+ o 1+

_ [Fafwxa
B /0 L+@ &
Ol 4= Oof tistH

zf'(z)

3 T
—————dx
/g 14 7@

m g Xﬂf’(gp) K ,
— / 2 —xf (z) ) dr + 2 456]0 (m) dx
0 14+ 0o 1+

_le'f
0

{1+7r }
14+

2°\2
T
= —X12—-12
2
=6mr— 12

fla)= 2=

X

[iru= [ e+
_(am_i)_

_12_
an+4

1 1
== fo)[=!
a1n2+4 4—i—31n2 22

= [

3

SHE

T

2 flx)=3Inz— %+3o1|x1

1 8+9
f(3)=3In3 3 3 3
Mt p=8, ¢=90|B2=
p+q=8+9=17

18. [dE] ®
19. [¥E] 144
[oHAd]

f'@)=1n(e" —a)
24 (Zholl 25t

£ 2x>0022 Q9 ¥HE 22 LIFH

=/4f'(w)dﬂc 0|1,

1 4
da:— [alnx— —}
D)

a1n2——)

a=3

1 1
+— dx=3Inz——+C (¢
T

ol22 f(1)=—1+C=20|& C=3

In3

e (x)=g(x)2t & uf

f:j)g(t)dt— G(f(@)— G(f(1) oj22
A (FHollM FOfI Alo| QHHES x0f CHEIY] O|&sHH
G’(f(:c))f’(:c)=g(f(a:))f’(a:)—a+%

~

- 77 -



3 3 1
"In = |= 2 _al= (] [ YA
f(1n2 1n(2 a) 00|BZ ¢ 5
o [l L
f@pm& -
Sl
DE M 20| Of5t0] f/(—z)=f'(z) 0|22 &4 y=f'(z) |
JefZ= y=0f ofsto] cfloj
f'(0)= ln%<0
o, @)= — >0 "
r>09 > 5
' . 1 x
e / O
_ ’ _ m
St y=f'(x)9] D24mo| JH¥e Ch3u} 2Lt
()]
YA S P A
/0 flx)—f(=k) v
* EOf ()]
= [ 2
/0 f@)+f(k)
ln3
=[ ° ot
/0 ‘/\lng
_ fln% SR FCORS 100) MR L V(CORD ()
= N ORID) 3 F@) 1)
= — l
- |iml s+ |]0 + [l s001] 2
= - l
RE U4 20] ofstel f'(—a)= (@) 0122 fla)= — f(—a)+ ) ] *|mtrers ] nd
C= ZEAA )f( )= 0|j C=0 = —In(m—6m)+In (0—6m)+In (— 6m— 6m)—In (m—6m)
x> 00fA §¢ f(a:)-o-l %mzr 242 H2 UEW|D CtS3h 2ot —om  —om 5005 25
3 oz 1 2
T 0 1n5 p=1n 2%
"(z) 1 — 0 Cf2tA 100 X ax<e? =100 X< 1X2—144
fla no 27 25
[ (@) + +
fla 0 N =4 7
stz f(z)o] 24322 m (m < 0)o[2} 513 20. 125
Eng S oReE o a4 fla) 9 =84 f'(z)=|sinz |cosz oA
f(lng)zm . ) lsin 2z (sinz > 0)
s f/(x):{ sinzcosz (s%nxz 0_J) 2
Z (Lol ofsto —sinzcosz (sinz <0) 1 . .
5 5 —551n2m (sinz <0)
Aoyl —tn g = oz
flk)= —6m (k>ln%) —%CosQac—i—Ol (sinz = 0)
flz)=
s y =)o T24mo| JhEe cheat 2, T8+ G (sinr <0)
@ G. GE 82Y2)
a2 flx) 7k A% BRI WA olErbsstez o= m oA
%4 olct.
—Losortc = Leosant a=c—2
Jos2m+ G = eos2mt G, S )
wfepy @4 f(z) o 2ejmol jae gt 2t

- 78 —



0= [ U090y

()= flz)—g(x)
&4 hz) 7t o =adld 23& K82 h'(a)=004

fla)=gla) 011 z=a2] FA h'(z)o] $57} vhyofof gt
=g(@) } doy=flz) 99 & (a, fla) (@>0) oA} Faio)

z=a9] &M h'(z) 9 57t vy A
(a, fa) & %]—T f(z) o wiZ7o]ojo} it

v~ | cos2z (sinz > 0)

f (x)—{ cos2z (sinz <0)

e flz) &

lim f’(@)= -1,

z— (2n—1)7+ z- 2n—1)r—
o]aL,

lim f"(z)=1,

x - 2nm+ x— 2nm—
fla

oo g4 flz) & o =nmol WIHE Zhect,
2 bl N
R

lim f"(z)= —1

) P
wfehd 4 h(e) 7t 2 =adld 30 BE Fa0t HES ot RE
kg Aro AHE F7|402 IS FEH, n®r »& a,°l2}
stel
T 3
, Qg = —T, Q3 =T,

4

a; =

4
a4:i7r’ a5:_7r‘ a’6:2ﬂ-‘

4 4

0

", ﬂ>< (a6 —a2>: iﬁo(%r—%ﬂ')

s

_ 105

T 47r
=125

1. @
n 2| sindz | (z<0) A o _—
ClEaS f(fl?) {—Sil’lal’ (xz 0) A o & f(x)—] Jefjus
chgat 7

YA

2

a4 olo)- | [ stoa

(1) <0 o

r< —amwl 3%

/fdtg - fla)

7t g ZAIAM t]E7testez

—anm< x<09l

- f? fdt, g'(x)=f(x)

ojlmg
—fl=an)=f(-ar), fl=am)=0
)=2]| sindz | A f(—am)=00]m=z

—am= — (ke AAR),  a=
(i) z2 0¥
(1) /Z f)dt <091 7He
/ wmf(t)dt:OOJ ool st
0< z<adA gla)= ' ft)dt, g'(z)=f(x)oln

fla)=0¢ / F ft)dt < 00f] mzro)ch,

(2) /; fdt> 09 A%

/ _O f@)dt= — / %f(t)dt olmg
/ f dt—/ 2|sm4t|dt:k

_/O“f(t)dt: —/O( sinat)dt

k2 2 old M9 kel Agte 3olck

(1), (ii)oflA a——Oll kol 2%

3

1 o[t}

Aol 30122 a9 AR

22. 12

[EAYE] BHEY G FEHEYS o] &3t #AE dAdt
a4 g(x)9) 3 2YNES Gx)2t stAt
Z21 (7helA




0%
4 rn
<
I
S
=
1o

Jefjo = AM = 3a] tiste] tiilolct
2a+2 4a 2a+2
f 4g(t)dt= f g(t)dt+ g(t)at

3a—x 4a

da 2a+2
f g(t)dt ol A g(t)dt =0

3a—x 4a

w
5]
+
8
)
—~
N
&
I

[\
S)

w
s)
+
Q
—
)
&
Il

27 (ZHolA g(z) > 00|82 2a+2=4a, a=1
f(x) -4—’/;\]‘60_] 7:"T7} 1O] O]K]»o]'/\o]]ji

h(z)=f(x)+f (@) +1 =2’ +pr+q (p. ¢= 32t sAL
g4 y=g(x)9) Tz AAM z=30] tiste] tjilojnz
g(4)=g(2), & n(4)=h(2)

16 +4p+q=4+2p+qoX] p==6

221 (Whollaf h(4)=>501a2

16 —24+qg=504 ¢=13
h(x)= 2> —6x+ 1304
W(zx)=f(a)+f (@) =f(r)+2

J @ 2l
_ /:{f’(a:)-l—2}g(x)dx= /:h’<:c>1nh<sc>dx

— [h(z)lnh(x)]:_f:{h(x)x };;((f)) }dﬂ:

=h(5)Inh(5)—h(3)Inh(3)—{r(5)—nr(3)}
=8In8—4Ind— (8 —4)=—4-+16In2

T2t m=—4, n=160]22

m+n=12

23. . ®

2x
27r/ |t — x| cos2mtdt
0

T 2x

= 27r/ (x —t)cos2ntdt + 27r/ (t — z) cos2nt dt
0 T

o} u(t)=x—t, v'(t) = cos2nt 2 =2

, , 1 .
u(t)=—1, v (t) = =sin2xt 0|22
2
/ (z — t)cos2mtdt
0

1 . v
= [($ —t) X — s1n27rt} +
0

1 x .
— / sin2ntdt
2 J

2
1 1 *
= — [— — COSQ’]Tt}
2 2T 0
1 1
=—— cos2mx + —
47 47
2x 1 1
= (t — x)cos2ntdt = — — cos2mz + —
. 2m 2m
St
2x 2x
(t — x)cos2ntdt = —f (z — t)cos2ntdt
ole=z

2x
/ (x — t)cos2ntdt

s

1 .
(z —t) X =— sin2nt

2z 1 2x
+ — / sin2mtdt
2r J

2 .
= —— s1n4 + i [— i costf} N
27 ™ 21 21 .
) 1 1
=2 sindmx — — cosdnxr + —= cos 2mx
2 A? A7

=
=

2x 2z
27rf (t —x)cos2mtdt = — 27rf (x — t)cos2ntdt

) 1 1
= gsindnx + — cosdmx — — COS2nx
2 2
ooz

2x
27r/ |t — x| cos2nt dt
0

1 1 .
= — — coS2rx + — + xsindnx
2 2
1 1
+ — cosdmr — — cos 2w
21 2

1 1 . 1
= — —cos2mx + — + xsindnrx + — cosdnx
T 21 2w

. 1 .
+ xsindnrxr + — cosdmx = xsSindnx
T 21 2

1 1 1
— —cos2mx + — + —cosdnxr =0
T 2 2

1 1
—cost:%—E—i—Ecosélmc:O ------ @)

ol
cosdmzr = cos®2rxr — sin’ 2wz

= cos?2mr — (1 — cos?2mx)

= 2c0s? 2z — 1

0|22 @O cHstH

— cos2mx + % + % (2c0s” 27z — 1) = 0

cos 2z (cos2mz — 1) = 0
cos2mx =0 EEE= cos2mx =1
0< z< 10|22 HHAl0 M2 C}2 A2

2
1 3
r=0Ezorv=—Ssr=—E=zr=1
4 4
O, M2 CHZ 29| e 40|t

0

0 0

glx) = 22 +ax +b0o|B2

- 80 -



/g dt = / (& +at +b)at
|

_ls a o }__
—[3t+2t+bt0—3+

OllA 3a—6b=2 -

1 1
/ tglt)dt = f t(t2 + at + b)at
0 0

1
= / (83 + at® + bt)dt
0

%—i—b:a

_14 a 3 ﬁz}l
—[4t+3t+2t )
a b
M 4a—6b= —3
Q, O dgst ¢
17

:—7b:——
a 5 5

1
_Z+

o= g(x) = 2% — br — %7

y(w)
T3t hiz) = / Ot o) o2 7 of Csfof Dpssie
0

B (z) = PRACICINENG g’(l’)

> 0022 K(x) =08 9=AP|= z 9 Y2
g(z) =08 UZAP|= = 9 Zhap L3t

o ¢'(x) =2z — 50|22

gx)=00M z = %

Ol_T’_ ef((}<T))

ol

=
=

i

% ha) £ @ = 2 ol 322U

gla)
h(x) = Wt ol
(@ = e ar oy
fef“)dt = Ft)+ C (

25. ®
=a’e "+ / " f(t)dt of ol x =02 chelse
0
f0)=0
fle)=ate e [ "elflonel g ol cistol ojzste

f'z)=2ze “*—a’e “—e” Ifxetf(t)dt+ e "e"f(x)
0

=2ze *— (xQem + /:etxf(t)dt)%- flx)
— flz)+ flz)

=2ze *

=2ze *

:/2$6 Tdx
=—2ze 'I:+/2e Tdx
=—2re " =2 "+ C (T, Cz= A2
f(0)=—2+ C=00
=2
fla)=—2xe *—2e “+2
SHH, f'(z)=001M z=0
=02 20N f'(z)2 £37} S0M Y22 HIPDR G4
flz)e z=001M 42 SAl0] 2|20Ct
f(= 2):462—26 +2=2¢*+2
f2)=—de *—2e *+2=—6¢ > +2

[2t2]
fl@)=2%¢" "+ f e'f(t)dt o] Yol "2 Fote
e fla)=x —l—/ e'f(t)

fz)

A 20f| CH5H0] 0|25

“fla)te'f (x)=2x+e" f(z)
“f (2)= 22 0

e
"(z)=2xe "

C‘b

A

~~

26. €8 O

/h@—ﬂﬂﬂﬁZ%x+&fm—&3+mﬁh ...... &
0

Q9| Yo 2 =02 CHYSIHH

0=1+8+b

b=—9

QU]

x / zf(t)dt— / th(t)dt =" +8¢ * — 3z +ar—9
UYHS 20| C5t0] O|25HH

J et as@)y—afw)=e -

/xf(t)dt =e’ —8e

©9] o] =08 CHY5IS

—6x+a

T —6z+a

0=1—8+a

a="T7

©e| AHS 0| Cifsto] OlZSHH

flx)=e"+8e" “—626_‘”(62”—%8—66"’)
=e ’(e“’—2)(e""—4>

M y=f(z)9t v20| Qi ol 2Z{HE
flx)=00|M z=1n2 = z=In4
In2 <z <In40M f(z)< 00|22

IM y=flz)2 r202 SNl 20| Ho| S=

- 81



In 4 1n4
/ le” +8¢ " —6|dr = / 8¢ ™" 46) dx
In 2 In
In 4
:[—6x+8€_$+6$}
In 2

"2 48724 61n2)
(—24+4+61n2)

=(—em 48" 4 61n 4)—(—
=(—4+4+2+12n2)—
=6Iln2—4
2
atb+S=7+(-9)+

6ln2—4)=6In2—6

27. €8 4

™

™
@9 g v = S st

/ f'@ dt—/ f(t)sintdt
/o ft)sintdt=— / f)dt=—k= 7r—2|-2
Z /jf(a:)sin:cda:z%

ol u(z)=flz), v'(x)=sinz2 Fo&
u'(z)=f'(z), v(z)=—cosz 0|22

/ flx smxdx—{—f(x)cosx];—i—/ogf'(x)cosxdx

cosz = zcos’z—sin 5 t)dt— t)sintdt -
s =scoso—sine 37— [ osinea 1
G0l =02 tjlst f£(0)=0 = (0)+f2f'(x)cosxdx
G0 e wof cfstol ojste , "
f'(x)cosz— f(x)sinz =1
o 2 . _ 2 e - . s
=cos’r—2xsinzcosx Cos:r/0 f'(t)dt— f(x)sinz (0)=00j02 /Qf'(a:)cosxdx: 2
0 T+ 2

f’(m)cosx:cost—2xsinxcosx—cosx/5f'(t)dt ------ © kA

0

2E M2 z0f| o5t ©0] g
f'(x)=cosxz— 2xsmx—/5 dt

/ £t

f'(x)=cosx—2xsinz— k0|22

lstB2 =2

k= /7(cost—2tsint—k)dt
0

:/E(COSt—k)dt—Q/EtSintdt
0 0

O

™

fOQ(cost—k)d [Smt k't] -

0

m\:l
2| 3

k

™

Jin} f *¢sintdtojA
0

uw(t)=t, v'(t)=sint2 oW

u'(t)=1, v(t)=—costo|22

0

1222 oM

™
=[1——k|-2x
k (1 2k) 2x1

T
+5)k——1

2
T+2

f=—

(7+2) /OQ{f(x)sin:H— () cosz) de

/O f(ar)sma:derfo f (m)cosxdx]

2 N 2)
T+2 7+2

=(r+2)

= (w+2)(

=4

28. 45

fla)=e* +2¢" — 30|
f'(z)=2e* +2e"=2¢" (
0|£ a4 fla) e M4 M9

280l Yy y=f(x)
31, f(0)=00122 &% y=flx)o . / i
:]_E_H]IO' 7|.|odo 1&|1|. 7HL|- i
Bt y=flw)2l JeHmet 2N y=1t7}
OiLbe Ao zZHHE olt)2t 3 g4 |
@) t x
o= [ e o) dsis = alon “
2HQl SAof Z/cjol22 h(t)= «aft)o|ct,
= f(ht)=to|oz 2 tof Cisto] O|2sHH
) H=1 e @
h (k)= 0122 Gol 1= kE Cigste
£/ (h(k))h' (k)= 10{M
, 1
f'(h(k) = X 12
= 22 49 hK) — 190)44
<)—|—e '—6=0
{eh,(k:) +3}{6h(k) o 2}: 0
® 43> 00|22
" —2=0 hk)=1n2

- 82 —



f(h(k))= koflA
k=f(ln2)=442x2—3=5

Q2192 g(h(k)=g(n2)= OI“Q{t—ﬂs)}dx

0<t< 50fAf g(In2)2| 2/cHgke t=5Y 0|22 2[cigte

In2 In2
f {5—(625+2€S—3>}d82/ (—628—26's+8>d8
0

0
1 1n2
= [— —e¥ —2¢° +8s
2 0

=—%+81n2
7
A =7, g=80|22
7 9
10(p+q)=10—5+8 :10><5:45

1 T __ T _
y:{E(_e e —1-2) (—lnd4< 2<0)
0 0< z< 1)

(1) —Ind< <04 o

’

1 v
y'==(—e" +e *)ojng B Zo|

2

0 0
/ \/1+(y')2d1:f \/1+i<e2”—2+62“)dx
—1In4 —1In4

0
:/ \/%(eQIE—i-Q—i—e_QI)d:r
In4

rlr

1
:2@_1)
15
T8
(i) 0< < 19 0

/1de= {t]lzl

0

(i), (i)oM z= —IndoX z=17K] Fd
1
y:5(|ex_1|_e|z|+1)g Zol=
/ V1 )? de= ——l—l—§
In4 8
30. @
sinz =atanz = coszx=a F= =0
cost=a
9 0
f(a)Z/ (sinz—atanz)dr = |—cosz+aln |cosz|
0 0

=1—cosf+aln|cosf@|=1—a+alna

f'(a)=—1+Ina+1=Ina
fle?)=—2

31. @
[2AGE] B8 A9 Hol $49 AYE T + AL
B4y =a’ 3 AW y=r'e— Lo BE £ | 2 HES

27, Bt st £ Aol stk («,a?), (8, 5%)01n

2 2
ol 5 5l a0l s |0 ST 6
o th. £ 4 y =z, yq%—%% Aot
i =tr—— xZ—tzx-i-ln?t =0
o] MY & 2ol «, folBz, Tat ALde] HA osto]
a—i-ﬂ:tz, aﬁzln?t
2 2 2 4 Int
g, o + 6% = (a+p)” —2af =t R
ooz, Gol 49l sEs |17, oot = otk
Jejoz, g Pl A2 oSl SRl o= o)
_ 1, Int
y=5t g ol
de _ dy 5 1
o] u, oy <7 ojma,
dx dy \/2 ( 3_L)2
\/dt)+(dt) - L

o1 1
=4/t +4t° — =t +
\/ 2 641>

1 1
= 4[4t + =7+
\/ 2 641°
1 2
2t% 4+ —
=l o5y
1

=213+ —
8t

wfeba, Alﬂ t —1011*1 t=271x & Pt 82190 el

E dt
(2t +—)

[lt +—1In|¢
2 8
1

e

1

1 (1
e S T
=5¢ T3 0)
_e 3
2 3
32. €% @

(@) = na(1—a2?)" ol M
fx) = n(l—ac ) +n:r><n(1—x2>n71 X (—2z)

- 83 —



= n(l—xQ)nil{(l —xg)— 2nx2}
= n(l—xQ)n_l{l— (2n+ 1)56‘2}
0<z<10iA f'(x)
zltjo|l 22
_ 1

S et

E5t 23172t [0, 1]0A f(z)z 00|22

25122 [0, a,|0M FH y = flz)2t

=~

08 A=ZA7IE z9| M STHOITA

A =
dz=aq,

T=29=Z

C 2n+2 on+1
o]}
lim-——— = lim L . 1t _1
S 2nt2 s 2 2 2
n n+ oy 2 +0
n
27’L n+1 1 n+1
31“30(2n+1 =lm—
1+—
2n
i 1
_TLEIE 1 n+1
1+—
( 2n)
. 1
= lim -
n— oo 1 2n X — 1
1+ — X1+ —
( + Qn) ( + 2n
1
B
62
1
Ve
olez
. ) n n "HH
S, = 1-
im , = lim 2n+2{ (2n+1)
1 1
-
2 Ve
nol o m2 =M y = nx(l—2?)"2 13D 2T

y
n=28
n—+4
n=1
[6) 1\ x
33. 2. ®
f(@) = k(ln z)? of| M
f'(x) = 2k;1nac><% _ 2klnz V=
=M y=knz? 99 ¥ (0 k(na))oiMe HMo| waAle
y—k(ln a)® = Qkilna(x—a)
= lenagv—Qk:ln a+k(ln a)
ojuy o] dAMo| A A(O, ge Z z1ez
\/5 e = —2kln a+k(ln a)?
k(ln a)®> —2kln a— \fezo ------ @)
ES Z2A FhHol 95t @2 In aOf CHSE O|AtHAlSl &= A2
Inp, In gO|E22 O[2}YH A0l 21} AH40| A0 2|50
1np+1nq=2—::2 Inpg=2 pg=¢e* ©
3 e
lanIHQ—*TXE """ @
ot =24 (Lholl 2l5to
2k1np>< 2klng 4K In pxlIn ¢ R
p q bq
k= 63 e
w2t flz) = ?e(ln z)?0|2 @OfIA
V3 w3 V3
Te(lna) —Telna— 5 e=0
(lna)*—2lna—3=0
(Ina+1)(Ina—3)=0
Ina=—1 %= Ina=3
=, a= e ! EL g = 630|_T’_ p<qo0lB2
p=e ', qg=¢
Yy
y= 6”’(’(111 z)?
\//
ol| 1 x
r=g* t=e
o flx)2 00|22 M y=f(z)A T AM z=¢ ', z=c¢
U 7202 E2Ne 2R YOS S &t
S= ) \ég e(ln z)*dz
= ?e (In z)*dz

- 84 -



[ (0 2 dsoi
u(z) = (Inz)® v'(z)

u/(ac) = 212 v , v(ac) = z0|B=2
fi(ln z)? dx
:[ (In z) ]

=9¢*—e 12 [wln:v x]

Il
fu
ol
|0
e

/ 2ln xzdx

e

-1
e

—2{(8¢* —€*)—(—e ' —e )}

—2(2e3+3)
(&

= 9¢® —

1
e
= 9¢3 — i
e

= 5ed — é
EIPY

8= \/gefeg(ln z)?dx

6

= ﬁe(&ﬁ—é)

6

5v3
5 (=)

e

34. . @

—%<w<%01|k| secz >00|22 f(z)>00|1

0 <@ < olMet gla)> 00|22 & g4

fl@) = asecx , g(z) = 2sinzcoszo| 2T} DHp=
ZHo| xZEE 02} 5} 0<9<go|q,

ojzj f(6) = g(9)ol22

asec = 2sinfcosd

a=2sinfcos’0 @)
ot

f'(z) = asecxtanz, ¢'(x) = 2cos’x—2sin’x

ojx f'(0) =g'(0)o122

asecftan@ = 2cos?0—2sin’6

2sinf@cos’d x secHtanf = 2cos?d— 2sin’f

2sin’f = 2(1—Si1’129)—28i1’129

1
. 20:_
sin 3
0<h< X022 sind = ——ojn
2 V3
cosf = V1—sin?0 = —% %OIDE Q0| st

1

\/§><

2%

ﬂ)2:4\/§
NG 9

3tH, f'(z) = 00 A tanz = 00|22 z = 00|C},

=09 ZR0M f'(2)9 E57t S0|M Y22 HIP D2
_ 43

g4 fla)e o = 00lM 323 £0) = —*9F g Zert
£5t g'(x) = 00|M cos’z = sin’z, 2 tanz = +10|22
r= -7 E=z=olck

v =70 220M ¢'@)o £37t S0I4 YO HFoE
= A [ 7T QA
%l-_l_ g(x)_ xz - 4 O"kl —U\a;t
s V2 V2
—— | =2X|-——|X— = —18 41

v =70 A0 ¢'(2)e] BEI} QoA S22 v

- T
B gla)e o= LolM I5te
m V2 V2
— | = X— X —— = =3 7|‘h|:
9(4) 2 9 5 1= 2= I'
4 y=f(x)
\ !
! y=g9(x)
O @ T X
2

secx —2sIinx cos m) dz

9 9
= #/ secxd:r—f 2sinzcosxdr e ©
0 0

o]}

0
f secxdx
0

1
o COST

 cosz
= 5 dx
0 COS”x
9 cosx
=) o™
o 1—sin“x

f9 cos p
= . . x
o (1—sinz)(1+sinz)
91
:f ( sz cosz |
1—sinz 1+51na:

1—sinz)  (1+sinz)
= - d
2/{ 1—sinz * 1+sinz }a:

:% —In |1—sinz|+In |1+ sinz]
0
1 1+sinzx
= — 11’1 S Ee—
2 l—=sinz |],
_ l(ln Ltsind 1+0)
2 1—sind 1-0
1
1+ —=
1 V3
=—In——-—0
21
V3
_ 1, V341
2 V3-1
1
= (2+3)
0
2sinzcosxdr = [sin?x] = sin’6
0
(11
3 3

- 85 —



0|22 ©OfA
4 0 o
S = _\/§/ Secacdm—/ 2sinxz cosxdr
0

S LRV <2+¢§>_§
- Qf In 2+ V3)- =

- 86 —



CHAI0 =5



